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Code			   Product		  Country	 Size 	 Case Price

			   TRADITIONAL WHITE PORTUGUESE VARIETIES		
AO50WB 	 	 Alandra Branco, Esporão	 Portugal	 6x75cl	 €55.44
AO59WB		 Monte Velho Branco Organic, Esporão 	 Portugal	 6x75cl	 €66.00
AO58WB		 	 Assobio Branco, DOC Douro, Quinta dos Murcas, Esporão	 Portugal	 6x75cl	 €71.51
AO56WB		 Esporão Bico Amarelo Vinho Verde	 Portugal	 6x75cl	 €64.58

			   GRÜNER VELTLINER
SM52WB	 Classic Style Grüner Veltliner                                                           	 Austria	 6x75cl	 �76.50
	
		  CHARDONNAY
BS51WA	 	 Domaine Sant Maurici Chardonnay IGP Pays d'Oc	 France		 12x75cl	 	 €112.14
SB80WB	 	 Domaine Peirière Réserve Chardonnay IGP Pays d'Oc	 France		 6x 75cl	 	 €59.54
LC50WA	 	 Ardèche Chardonnay IGP, Louis Latour	 France		 12x75cl		 €150.00
PU50WA	 	 Finca Fabián Chardonnay Organic, Dominio de Punctum	 Spain		  12x75cl		 �112.77
CE51WA	 	 Paparuda Chardonnay, Cremele Recas	 Romania	 12x75cl	 	 €103.32 
BG52WB	 	 Table Mountain Chardonnay	 South Africa	 6x75cl 	 €52.29
MC61WA	 	 De Martino Estate Chardonnay, Casablanca	 Chile		  12x75cl 	  €110.25
BO66WB	 	 The Accomplice Chardonnay, De Bortoli	 Australia	 6x75cl		  €56.39
SB74WA	 	 Babington Brook Chardonnay, 	 Australia	 12x75cl	 	 €105.84
AH51WA	 	 d`Arenberg The Olive Grove Chardonnay, McLaren Vale	 Australia	 12x75cl	 	 €147.42

		  SAUVIGNON BLANC AND SAUVIGNON BLENDS
SBAKWA	 	 Les Chaises Sauvignon Blanc	 France	 12x75cl	 	 €104.58
DG50WB	 	 Domaine Guillaman Colombard Sauvignon IGT Côtes de Gascogne	 France	 6x75cl	 	 €56.40
DG51WB	 	 Domaine Guillaman Sauvignon Blanc IGT Côtes de Gascogne	 France	 6x75cl	 	 €58.50
BS50WA	 	 Domaine Sant Maurici Sauvignon Blanc IGP Pays d'Oc	 France	 12x75cl	 	 €112.14
LJ82WB	 	 Les Fumées Blanches Sauvignon, VDF, François Lurton	 France	 6x75cl	 	 €59.85
LN50WA	 	 Château Bonnet Sauvignon Blanc Sémillon, Entre-deux-Mers	 France	 12x75cl	 	 €148.80
CE50WA	 	 Paparuda Sauvignon Blanc, Cramele Recas	 Romania	 12x75cl	 	 €103.32
EO52WA	 	 Hávalos Sauvignon Blanc 	 Chile	 12x75cl	 	 €103.32
SB60WA	 	 Paulita Winemakers Selection Sauvignon Blanc 	 Chile	 12x75cl	 	 €103.32
BG71WB	 	 Table Mountain Sauvignon Blanc 	 South Africa	 6x75cl	 	 €52.29
BO62WB	 	 Willowglen Semillon Sauvignon Blanc 	 Australia	 6x75cl	 	 €57.96
SB85WA	 	 3 Wooly Sheep Sauvignon Blanc, Marlborough	 N. Zealand	 12x75cl	 	 €159.08
LA61WB	 	 Inviniti Sauvignon Blanc, Marlborough 	 N. Zealand	 6x75cl	 	 €80.33
PG54WB	 	 Main Divide Sauvignon Blanc, Waipara	 N. Zealand	 6x75cl	 	 €87.89

		  PINOT GRIS / PINOT GRIGIO
SBAHWA	 	 Giuliana Pinot Grigio	 Italy	 12x75cl		 €107.10
MJ50WA	 	 Zagalia Pinot Grigio	 Italy	 12x75cl		 €103.95
TO53WB	 	 Rocca Ventosa Pinot Grigio Terre di Chieti IGP, Cantina Tollo	 Italy	
VN51WA	 	 Villa Teresa Pinot Grigio DOC delle Venezie Organic, Vini Tonon	 Italy	
BI50WB	 	 Le Rime Pinot Grigio Chardonnay Toscana IGT, Banfi	 Italy
CE53WA	 	 Paparuda Pinot Grigio, Cramele Recas 	 Romania	
LJ83WA	 	 Bodega Piedra Negra Pinot Gris Alta Colección Organic, Uco Valley	 Argentina	

WHITE POURING WINES
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Code			   Product		  Country	 Size 	 Case Price

	 		  RIESLING AND RIESLING BLENDS		
BO73WB		 	 Willowglen Gewürztraminer Riesling	 Australia	 6x75cl	 €57.96
WG51WB	 	 Gabel Riesling, Pfaltz	 Germany	 6x75cl	 €82.80
GU50WA		 	 Riesling Réserve, Gustave Lorentz	 Alsace	 12x75cl	 €166.32

			   CHENIN BLANC
JN54WB	 Jordan Chameleon Chenin Blanc Stellenbosch	 South Africa	 6x75cl	 €67.88
	
		  CLASSIC FRENCH WHITE VARIETIES AND BLENDS
SO50WB	 	 Château Camarsan, Bordeaux Blanc Sémillon Colombard	 France	 6x75cl	 €60.80
DS58WA	 	 Viognier VDP Pays d'Oc, Delas Frères	 France	 12x75cl	 €132.30
CH51WA	 	 Muscadet La Griffe Sèvre et Maine, Sur Lie, Domaine Chéreau Carré	 France	 12x75cl	 €135.45
PE50WB	 	 Picpoul de Pinet, Saint-Peyre, Coteaux du Languedoc	 France	 6x75cl	 €67.50
GU53WA	 	 L'Ami des Crustacés Pinot Blanc Classique, Gustave Lorentz	 France	 12x75cl	 €148.68
	
		  CLASSIC ITALIAN WHITE VARIETIES AND BLENDS
MJ51WB	 	 Linteo Inzolia Terre Siciliane IGT	 Italy	 6x75cl		 €56.39 
MJ53WA	 	 Giuliana Vermentino	 Italy	 12x75cl		 €112.77
MJ55WB	 	 Tank No.57 Grillo Appassimento Sicilia DOC 	 Italy	 6x75cl		 €62.37
NE50WB	 	 Poderi dal Nespoli Trebbiano Rubicone IGP	 Italy	 6x75cl		 €60.00
NE51WB	 	 Famoso Rubicone IGP, Poderi dal Nespoli	 Italy	 6x75cl		 €57.00
NE52WB	 	 Campodora Albana di Romagna Secco DOCG	 Italy	 6x75cl		 €60.00
DF50WB	 	 Custoza DOC, Monte del Frà	 Italy	 6x75cl		 €68.40

		  CLASSIC SPANISH WHITE VARIETIES AND BLENDS
LZ50WA	 	 Costa Cruz Verdejo Sauvignon Blanc	 Spain	 12x75cl		 €90.72
LZ51WB	 	 Wandering Vines Viura Sauvignon Blanc	 Spain	 6x75cl		 €45.36
BU55WA	 	 Casa Roja Blanco Viura	 Spain	 12x75cl		 €101.43
PU51WA	 	 Finca Fabián Verdejo, Dominio de Punctum	 Spain	 12x75cl		 €112.77
AX50WA	 	 Esperanza Verdejo Viura, DO Rueda	 Spain	 12x75cl		 €131.04
AX54WB	 	 Care Blanco 'Sobre Lias' Garnacha Blanca Chardonnay , DOP Cariñena	 Spain	 6x75cl		 €53.55
AX55WB	 	 Care 'La Sastreria' Garnacha Blanca, DOP Cariñena	 Spain	 6x75cl		 €60.80
GQ50WB	 	 Godelia Godello, DO Bierzo	 Spain	 6x75cl		 €83.70

		  CLASSIC GREEK WHITE VARIETIES AND BLENDS
GK50WB	 	 Ionos Roditis Moschato, PGI Achaia	 Greece		 6x75cl		 €49.14 
PK52WB	 	 Assyrtiko Papagiannakos PGI Attiki, Domaine Papagiannakos	 Greece		 6x75cl		 €91.98

WHITE POURING WINES
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Code			   Product		  Country	 Size 	 Case Price

	 		  TRADITIONAL RED PORTUGUESE VARIETIES		
AO01RB		  ●	 Alandra Tinto, Esporão	 Portugal	 6x75cl 	 €55.44
AO14RB		  ●	 Monte Velho Tinto Organic, Esporão 	 Portugal	 6x75cl	 €66.00
AO04RB		  ●	 Assobio Tinto, DOC Douro, Quinta dos Murcas, Esporão	 Portugal	 6x75cl	 €71.51
		
			   ZWEIGELT
SM02RB		  ●	 Classic Style Zweigelt Organic, Vitikultur Moser	 Austria	 6x75cl	 €76.50

			   CABERNET SAUVIGNON AND CABERNET BLENDS
GK01RB		  ●	 Ionos Cabernet Sauvignon Merlot, PGI Achaia, 	 Greece	 6x75cl	 €49.14
BS02RA		  ●	 Domaine Sant Maurici Cabernet Sauvignon IGP Pays d'Oc 	 France	 12x75cl	 €112.14
CE01RA		  ●	 Paparuda Cabernet Sauvignon, Cramele Recas	 Romania	 12x75cl	 €103.32
JN05RB		  ●	 Jordan Chameleon Cabernet Sauvignon Merlot, Stellenbosch	 South Africa	 6x75cl	 €68.36
EO03RA		  ●	 Hávalos Cabernet Savuigon	 Chile	 12x75cl	 €103.32
SB11RA	   	 ●	 Paulita Winemakers Selection Cabernet Sauvignon	 Chile	 12x75cl	 €103.32
MC01RA		  ●	 De Martino Estate Cabernet Sauvignon, Maipo	 Chile	 12x75cl	 €110.25

			   MERLOT AND MERLOT BLENDS
SBAKRA		  ●	 Les Chaises Merlot	 France	 12x75cl	 €104.58 
BS03RA		  ●	 Domaine Sant Maurici Merlot IGP Pays d'Oc	 France	 12x75cl	 €112.14
SB43RB		  ●	 Domaine Peirière Réserve Merlot IGP Pays d'Oc	 France	 6x75cl	 €57.33
DG01RB		  ●	 Domaine Guillaman Rouge Tradition Merlot Cabernet Sauvignon	 France	 6x75cl	 €61.20
SO04RB		  ●	 Château Camarsan, Bordeaux Rouge	 France	 6x75cl	 €60.80
LN03RA		  ●	 Château Bonnet Merlot Cabernet Sauvignon, Bordeaux Rouge	 France	 12x75cl	 €148.80
CE02RA		  ●	 Paparuda Merlot, Cramele Recas	 Romania	 12x75cl	 €103.32
EO02RA		  ●	 Hávalos Merlot	 Chile	 12x75cl	 €103.32
MC18RA		  ●	 De Martino Estate Merlot, Maipo 	 Chile	 12x75cl	 €110.25
PG02RB		  ●	 Main Divide Merlot Cabernet, Waipara	 New Zealand 	 6x75cl	 €87.89

			   MALBEC
VR01RA		  ●	 Hilario Malbec IGP Pays d’Oc	 France	 12x75cl	 €112.77
EO01RA		  ●	 Hávalos Malbec, Mendoza	 Argentina	 12x75cl	 €114.03
SB14RA		  ●	 Paulita Winemakers Selection Malbec, Mendoza	 Argentina	 12x75cl	 €114.03

			 

RED POURING WINES
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Code			   Product		  Country	 Size 	 Case Price

			   SYRAH/SHIRAZ AND SYRAH BLENDS
DS03RA		  ●	 Ventoux, Delas Frères 		 France	 12x75cl		 €132.93
MJ08RB		  ●	 Tank No.11 Syrah Appassimento Terre Siciliane IGT	 Italy		  6x75cl		 €62.37
BG36RB		  ●	 Table Mountain Shiraz		 South Africa	 6x75cl		 €52.29
SB10RA		  ●	 Babington Brook Shiraz		 Australia	 12x75cl		 €105.84
BO47RB		  ●	 The Accomplice Shiraz		 Australia	 6x75cl		 €56.39
AH02RA		  ●	 d`Arenberg The Footbolt Shiraz, McLaren Vale		 Australia	 12x75cl		 €168.21

	 		  PINOT NOIR
SB23RB		  ●	 Domaine Peirière Réserve Pinot Noir IGP Pays d'Oc		 France		  6x75cl	 €62.06
CE05RA		  ●	 Paparuda Pinot Noir, Cramele Recas		 Romania	 12x75cl	 €103.32
CE07RA		  ●	 Legendary Pinot Noir, Cramele Recas		 Romania	 12x75cl	 €103.32
LA04RA		  ●	 3 Wooly Sheep Pinot Noir, Marlborough		 New Zealand	 12x75cl	 €163.17
			 
			   CLASSIC ITALIAN RED VARIETIES AND BLENDS
MJ01RA		  ●	 Zagalia Montepulciano d'Abruzzo DOC	 Italy		  12x75cl	 €103.95
TO03RB		  ●	 Rocca Ventosa Montepulciano d'Abruzzo DOC Organic, Cantina Tollo	 Italy		  6x75cl	 €58.28
JS01RB		  ●	 Montepulciano d'Abruzzo, Jasci	 Italy		  6x75cl	 €72.14
MJ03RB		  ●	 Linteo Nero d’Avola Sicilia DOC	 Italy		  6x75cl	 €56.39
NE01RB		  ●	 Poderi dal Nespoli Sangiovese Romagna DOP	 Italy		  6x75cl	 €60.00
GG03RB		  ●	 Borgo alla Terra Chianti Colli Senesi DOCG, Geografico	 Italy		  6x75cl	 €64.26
BI04RB		  ●	 Col di Sasso Sangiovese Cabernet Sauvignon Toscana IGT, Banfi	 Italy		  6x75cl	 €68.04
MJ05RB		  ●	 Tank No.32 Primitivo Appassimento Puglia IGT	 Italy		  6x75cl	 €64.89
DF03RB		  ●	 Bardolino DOC, Monte del Frà	 Italy		  6x75cl	 €70.50
SF08RB		  ●	 Dolcetto d’Alba DOC 'Primaio', San Silvestro	 Italy		  6x75cl	 €75.00
			 
			   CLASSIC SPANISH RED VARIETIES AND BLENDS
LZ01RA		  ●	 Costa Cruz Tempranillo Shiraz	 Spain		  12x75cl	 €90.72
LZ02RB		  ●	 Wandering Vines Tempranillo Merlot	 Spain		  6x75cl	 €45.36
BU04RA		  ●	 Casa Roja Tempranillo	 Spain		  12x75cl	 €101.43
PU01RA		  ●	 Finca Fabián Tempranillo Organic, Dominio de Punctum	 Spain		  12x75cl	 €112.77
AX06RA		  ●	 Care Tinto 'Trio' Garnacha Cabernet Sauvignon Syrah, DOP Cariñena	 Spain		  12x75cl	 €107.10
AX13RB		  ●	 La Sastreria Roble Garnacha Tinto, DOP Cariñena	 Spain		  6x75cl	 €60.80
FG04RB		  ●	 Familia Pacheco Monastrell Syrah Organic, DOP Jumilla, Viña Elena	 Spain		  6x75cl	 €59.85
GQ01RA		  ●	 Godelia Viernes Mencía, DO Bierzo	 Spain		  12x75cl	 €133.20
BU13RA		  ●	 Conde Valdemar Tempranillo (unoaked) DOCa Rioja 	 Spain		  12x75cl	 €131.04
BU22RA		  ●	 Finca del Marquesado Crianza DOCa Rioja	 Spain		  12x75cl	 €134.19
OL01RB		  ●	 Cerro Añón Crianza DOCa Rioja	 Spain		  6x75cl	 €69.00
	

RED POURING WINES
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Code		  Product	 Vintage	 Size 	 Case Price

		  CHAMPAGNE DEUTZ
DZ01SB	 ● 	 Champagne Deutz Brut Classic		  6x75cl	 €272.70
DZ01SD	 ● 	 Champagne Deutz Brut Classic [hb] 		  12x37.5cl	 €288.00
DZ01SI	 ● 	 Champagne Deutz Brut Classic Magnum  		  3x150cl	 €279.75
DZ02SB	 ● 	 Champagne Deutz Brut Vintage	 15/16	 6x75cl	 €341.70
DZ05SB	 ● 	 Champagne Deutz Blanc de Blancs	 2017/18	 6x75cl	 €477.90
DZ07SB	 ● 	 Champagne Deutz Amour de Deutz Blanc de Blancs	 2011	 6x75cl	 €911.70
DZ12SY	 ● 	 Champagne Deutz 'La Cote Glaciere 'Pinot Noir'  Brut [in Gift] 	 2015	 3x75cl	 €279.15
DZ13SY	 ● 	 Champagne Deutz 'Meurtet' Pinot Noir Brut [in Gift] 	 2015	 3x75cl	 €279.15
DZ08SB	 ● ●	 Champagne Deutz Brut Rosé 		  6x75cl	 €337.20
DZ14SB	 ● ●	 Champagne Deutz Brut Rosé Vintage	 2014 	 6x75cl	 €379.80
DZ10SC	 ● ●	 Champagne Deutz Amour de Deutz Rosé  [in Gift] 	 2013	 6x75cl	 €1,137.90

	 	 CHAMPAGNE JEAN PERNET
FC01SB	 ● 	 Champagne Jean Pernet Tradition Brut		  6x75cl	 €191.40
FC03SB	 ● 	 Champagne Jean Pernet “Cuvée Ismérie” 
		  Blanc de Noirs Extra Brut	  	 6x75cl	 €191.40
FC02SB	 ● 	 Champagne Jean Pernet Réserve Brut 
		  Blanc de Blancs Grand Cru     	 	 6x75cl	 €222.00

CHAMPAGNE



8

Code		  Product	 Vintage	 Size 	 Case Price

	 	 CHAMPAGNE TAITTINGER
TG01SB	 ● 	 Champagne Taittinger Brut Réserve		  6x75cl	 €259.50
TG01SD	 ● 	 Champagne Taittinger Brut Réserve [hb] 		  12x37.5cl	 €294.00
TG01SI	 ● 	 Champagne Taittinger Brut Réserve Magnum [in Gift] 		  3x150cl	 €288.00
TG01SW	 ●  	 Champagne Taittinger Brut Réserve Jeroboam [in wood]   	 	 1x300cl	 €212.94
TG06SB	 ● 	 Champagne Taittinger Nocturne [sec] 		  6x75cl	 €272.70
TG02SB	 ● 	 Champagne Taittinger Brut Vintage 	 2015	 6x75cl	 €388.80
TG04SC	 ●	 Champagne Taittinger Comtes Blanc de Blancs [in Gift]	  2012	 6x75cl	 €870.00
TG03SB	 ● ●	 Champagne Taittinger Brut Prestige Rosé 		  6x75cl	 €320.40
TG03SK	 ● ●	 Champagne Taittinger Brut Prestige Rosé [hb] 		  12X37.5cl	 €357.60
TG05SC	 ● ●	 Champagne Taittinger Comtes Rosé [in gift]	 2011	 6x75cl	 €1,260.00

CHAMPAGNE
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Code		  Product		

		  VALDO  PROSECCO
SV01SB	 ●	 Valdo Marca Oro Prosecco Superiore DOCG Extra Dry		  6x75cl	 €117.00
SV02SS	 ●	 Valdo Prosecco Extra Dry [snipe]			   24x20cl	 €139.86
SV01SH	 ●	 Valdo Marca Oro Valdobbiadene Prosecco Superiore DOCG Extra Dry 	 6x150cl	 €249.80
		  Magnum [in gift]				  
SV26SB	 ●	 Valdo Amor Soli Valdobbiadene Prosecco Superiore DOCG Brut Vintage		  6x75cl	 €129.00
SV08SB	 ●	 Valdo Prosecco DOC Etichetta Nera Extra Dry	        	 6x75cl	 €107.73
SV06SB	 ●	 Valdo Prosecco Treviso DOC Millesimato Extra Dry 	      	 6x75cl	 €107.73
SV13SB	 ●	 Valdo Bio Prosecco DOC Brut 				    6x75cl	 €111.83
SV82SB	 ● ●	 Valdo Marca Oro Prosecco DOC Rosé Brut		  6x75cl	 €113.09
SV82SS	 ● ●	 Valdo Marca Oro Prosecco DOC Rosé Brut [snipe]		  24x20cl	 €136.80
SV81SB	 ● ●	 Valdo Paradise Rosé Brut		   		  6x75cl	 €114.66
SV04SB	 ●	 Valdo Origine Spumante Brut 				    6x75cl	 €105.84
SV05SB	 ● ●	 Valdo Origine Spumante Brut Rosé			   6x75cl	 €105.84

		  BEATO BARTOLOMEU BREGANZE
NZ97SB	 ●	 Breganze Prosecco Spumante DOC Extra Dry	 	 6x75cl	 €108.99
NZ93SB	 ●	 Breganze Prosecco Frizzante DOC  [screw cap] 		  6x75cl	 €68.67
NZ98SB	 ●	 Breganze Proves Bianco Frizzante IGT  		  6x75cl 	 €66.47

	  	 VINI TONON
VN60SB	 ● 	 Prosecco Frizzante DOC Metico [Click Cap] 	 	 6x75cl	 €68.99
VN60SD	 ● 	 Prosecco Frizzante DOC Metico [Crown Cap] [hb] 		  12x37.5cl	 €80.64
VN80SB	 ● ●	 Rosé Frizzante Metico ‘Rosa Mundi’ [Click Cap] 		  6x75cl	 €68.99
VN80SD	 ● ●	 Rosé Frizzante Metico ‘Rosa Mundi’ [Click Cap] [hb]		  12x37.5cl	 €80.64
		
		  PORTA LEONE
CA01SB	 ● 	 Porta Leone Marca Treviano Bianco Frizzante [screw cap] 		  6x75cl 	 €57.33
CA01SS	 ● 	 Porta Leone Marca Treviano Bianco Frizzante [snipe]		  24x20cl 	 €73.08
	
	

ITALIAN SPARKLING
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Code		  Product		  Size 	 Case Price

		  CRÉMANT
LC87SA	 ● 	 Crémant de Bourgogne Brut, Simonnet-Febvre		  12x75cl 	 €264.60
LC95SA	 ● 	 Crémant de Bourgogne Brut P100 Blanc de Noir, Simonnet-Febvre 	  	 12x75cl 	 €284.40
GU56SB	 ● 	 Crémant d’Alsace Brut, Gustave Lorentz  		  6x75cl 	 €117.60

	

		  SPAIN
MV01SB	 ● 	 Proa Cava Brut 				    6x75cl	 €99.00
		

	

	 					     		
BU60SB 	 ● 	 Conde Valdemar Finca Alto Cantabria 			 
		  Viñedo Singular Gran Añada Brut Nature DOCa Rioja *Limited

CRÉMANT

CAVA

SPARKLING RIOJA
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Code		  Product	

		  FRANCE
VA90PA	 ●	 Sancerre Rosé, Domaine Vacheron	 2022	 12x75cl	 �336.00
LX90PB	 ●	 Irresistible Rosé, Côtes de Provence Cru Classé,	 2022	 6x75cl	 �103.95
		  Domaine de la Croix
DS70PA	 ●	 Côtes-du-Rhône Saint-Esprit Rosé, Delas Frères 	 21/22	 12x75cl	  €149.31
LN89PA	 ●	 Château Bonnet Rosé, Bordeaux	 21/22	 12x75cl	 €148.80
LJ87PB	 ●	 Domaine de Nizas Les Clos Rosé “Terroir Basalte” AOP	 2022	 6x75cl	  €73.20
		  Languedoc, François Lurton
LJ86PB	 ●	 Les Fumées Blanches Rosé Gris de Sauvignon, VDF, François Lurton	 2022	 6x75cl	  €64.92
SB99PB	 ●	 Domaine Peirière Grenache Rosé IGP Pays d’Oc	 2022	 6x75cl	  €57.96
CH90PA	 ●	 Rosé d’Anjou Les Grands Cèdres, Domaine Chéreau Carré	 2022	 12x75cl	  €129.15

		  SPAIN
BU91PA	 ●	 Conde Valdemar Rosé DOCa Rioja                                                       	 2022	 12x75cl	 �128.52
BU99PA	 ●	 Casa Roja Garnacha Rosado 	     2022	 12x75cl 	  €101.43
AX90PB	 ●	 Care 'Solidarity' Rosé Cabernet Sauvignon Tempranillo DOP, Cariñena 	 2022	 6x75cl 	 €56.07

		  ITALY
DF90PB	 ●	 Bardolino Chiaretto (Rosé) DOC, Monte del Frà  	 2022	 6x75cl	 €70.50

		  ROMANIA
CE90PB	 ●	 Solara Rosé, Cramele Recas	 2021	 6x75cl	  €56.07
CE91PA	 ●	 Paparuda Rosé, Cramele Recas	 2022	 12x75cl	  €103.32

		  SOUTH AFRICA
SBTAPA	 ●	 Hope Bay Rosé		  12x75cl 	 €104.58

		  USA
SB95PA	 ●	 Devils Ridge White Zinfandel Rosé		  12x75cl	  €120.96	
	

		

		

	

ROSÉ WINES
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Code		  Product	 Vintage	 Size 	 Case Price

		  BORDEAUX	
SO04RB	 ●	 Château Camarsan, Bordeaux Rouge 	 2019	 6x75cl	 €60.80 
LU03RA	 ●	 Château Les Millaux, Bordeaux 	 2021	 12x75cl 	 €131.04 
LN03RA	 ●	 Château Bonnet Merlot Cabernet Sauvignon, Bordeaux 	 2020	 12x75cl	 �148.80	
SO50WB	 	 Château Camarsan, Bordeaux Blanc 	 2019	 6x75cl 	 €60.80 
LN50WA	 	 Château Bonnet Sauvignon Blanc Sémillon, Entre-Deux-Mers	 2021	 12x75cl	 €148.80
LN89PA	 ●	 Château Bonnet Rosé, Bordeaux	 2021	 12x75cl	 €148.80
	
		  BORDEAUX SUPERIÉUR
MA01RB	 ●	 Domaine de Courteillac, Bordeaux Supérieur 	 16/17/18	 6x75cl	 €106.16

		  MARGAUX
LN06RB20	 ●	 La Bastide Dauzac, Margaux	 2020	 6x75cl	 €181.13
MQ22RB18	 ●	 Brio de Cantenac Brown, (2nd of Château Cantenac Brown), Margaux	 2018	 6x75cl	 €204.90	
MQ21RB16	 ●	 Château Cantenac Brown, Margaux	 2016	 6x75cl	 €411.60
EP10RB18	 ●	 Château Malescot Saint Exupery, Margaux 	 2018	 6x75cl	 €474.00	
SO07RS17	 ●	 Pavillon Rouge du Château, Margaux	 2017	 1x75cl	 €231.00

		  PAUILLAC
MQ19RB18	 ●	 Château Tour Pibran Cru Bourgeois Pauillac	 2018	 6x75cl	 €171.68	
MR03RB18	 ●	 Lacoste Borie, Pauillac	 2018	 6x75cl	 €210.51	
BW09RA16	 ●	 Château Pedesclaux, Pauillac	 2016	 12x75cl	 €699.30	
AY03RB18	 ●	 Echo de Lynch Bages, Pauillac [in wood]	 2018	 6x75cl	 €380.40
AY03RB19	 ●	 Echo de Lynch Bages, Pauillac [in wood]	 2019	 6x75cl	 €318 .00
MQ01RB17	 ●	 Château Lynch Bages, Pauillac [in wood]	 2017	 6x75cl	 €800.10	
MQ01RB18	 ●	 Château Lynch Bages, Pauillac	 2018	 6x75cl	 €960.00
AY02RB18	 ●	 Château d`Armailhac, Pauillac	 2018	 6x75cl	 €436.59	
MX33RB18	 ●	 Château Grand-Puy-Lacoste, Pauillac	 2018	 6x75cl	 €621.81	
DK05RB16	 ●	 Château Pontet-Canet, Pauillac 	 2016	 6x75cl	 €1,071.00	
MQ20RB18	 ●	 Tourelles de Longueville 	 2018	 6x75cl	 €294.60	
		  (2nd of Château Pichon Baron, Cru Classé), Pauillac [in wood] 
DK15RB18	 ●	 Château Pichon-Longueville-Baron, Pauillac	 2018	 6x75cl	 €1,185.84	
DK15RB19	 ●	 Château Pichon-Longueville-Baron, Pauillac	 2019	 6x75cl	 €990.00
EP07RS05	 ●	 Château Latour, Pauillac	 2005	 1x75cl	 €1,317.00
DK18RY18	 ●	 Château Lafite Rothschild, Pauillac	 2018	 3x75cl	 €4,200.00	
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Code		  Product	 Vintage	 Size 	 Case Price
	

		  SAINT-JULIEN
BT03RA18	 ● 	 Réserve de Léoville, Saint-Julien	 2018	 12x75cl	 €463.05
BT02RB16	 ● 	 Château Langoa Barton, Saint-Julien	 2016	 6x75cl	 €440.40
BT02RB18	 ● 	 Château Langoa Barton, Saint-Julien	 2018	 6x75cl	 €436.59
BT05RB15	 ● 	 Château Léoville Barton, Saint-Julien	 2015	 6x75cl	 €810.00
BT05RB18	 ● 	 Château Léoville Barton, Saint-Julien	 2018	 6x75cl	 €696.00
SO09RB19	● 	 Château du Glana, Saint-Julien	 2019	 6x75cl	 €210.00
BW06RB16	 ● 	 Château Talbot, Saint-Julien	 2016	 6x75cl	 €466.20
BW06RB17	 ●	 Château Talbot, Saint-Julien	 2017	 6x75cl	 €420.00
BW06RB18	 ●	 Château Talbot, Saint-Julien	 2018	 6x75cl	 €466.20
MX17RB19	 ●	 Sarget de Gruaud Larose, Saint-Julien 	 2019	 6x75cl	 €221.04
DL01RB17	 ●	 Château Gloria, Saint-Julien 	 2017	 6x75cl	 €327.60
DK22RB18	● 	 Clos du Marquis, Saint-Julien	 2018	 6x75cl	 €429.96
DK22RB17	● 	 Clos du Marquis, Saint-Julien	 2017	 6x75cl	 €381.00
JO13RB16	 ● 	 Château Saint-Pierre, Saint-Julien	 2016	 6x75cl	 €452.86
JO13RB17	 ● 	 Château Saint-Pierre, Saint-Julien	 2017	 6x75cl	 €441.00
DK16RB18	● 	 Château Léoville-Poyferré, Saint Julien	 2018	 6x75cl	 €707.81
BW04RB17	 ● 	 Château Beychevelle, Saint-Julien	 2017	 6x75cl	 €648.00
BW04RB18	 ● 	 Château Beychevelle, Saint-Julien	 2018	 6x75cl	 €738.00

		  SAINT-ESTÈPHE		  	
DU01RA	 ●	 Mac Carthy, Saint Estèphe	 20/21	 12x75cl	 €330.00
BT08RB18	 ●	 Château Les Ormes de Pez, Saint-Estèphe	 2018	 6x75cl	 €239.40	
MQ03RB18	 ●	 Frank Phélan (2nd of Château Phélan Ségur), Saint-Estèphe	 2018	 6x75cl	 €170.40
MH05RB17	 ●	 Château Phélan Ségur, Saint-Estèphe	 2017	 6x75cl	 €329.18
MX16RB16	 ●	 La Dame de Montrose, Saint Estèphe	 2016	 6x75cl	 €308.70	
MX16RB17	 ●	 La Dame de Montrose, Saint Estèphe	 2017	 6x75cl	 €308.70	
MX16RA18	 ●	 La Dame de Montrose, Saint Estèphe	 2018	 12x75cl	 €660.00
MQ23RB18	 ●	 Les Pagodes de Cos, Saint-Estèphe	 2018	 6x75cl	 €378.00
MQ25RY11	 ●	 Cos d`Estournel, Saint-Estèphe	 2011	 3x75cl	 €548.10

				  
	 *Due to the nature of Fine Wine, prices may change with vintage and market value

BORDEAUX



14

Code		  Product	 Vintage	 Size 	 Case Price

	
	 	 HAUT-MÉDOC
SL05RB16	 ●	 Château Sociando-Mallet, Haut-Médoc	 2016	 6x75cl		 €292.95 
SL02RA18	 ●	 Château Belle-Vue, Haut-Médoc	 2018	 12x75cl		 €277.20 
SL02RA19	 ●	 Château Belle-Vue, Haut-Médoc	 2019	 12x75cl		 €277.20 

		  MÉDOC
      SO05RB14	 ●	 Château Tour Saint Vincent, Médoc Cru Bourgeois	 2014	 6x75cl 	 �92.61

SO02RB16    ●       Château Haut Canteloup, Médoc Cru Bourgeois 	 2016 	  6x75cl              	 €96.71 
MQ24RB18	 ●	 Goulée by Cos d`Estournel, Médoc	 2018	 6x75cl  	 €204.75
JO10RA16	 ●	 Château Potensac, Médoc	 2016	 12x75cl		 €416.74

		  MOULIS			 
SL06RB16	 ●	 Château Poujeaux, Moulis-en-Médoc	 2016	 6x75cl		 €264.60
SL06RB17	 ●	 Château Poujeaux, Moulis-en-Médoc 	 2017	 6x75cl		 €258.30
MX46RA19	 ●	 Château Chasse-Spleen, Moulis-en-Médoc 	 2019	 12x75cl		 €516.60

	 	 PESSAC-LÉOGNAN
FZ03RB19	 ●	 L`Abeille de Fieuzal Rouge, Pessac-Léognan	 2019	 6x75cl	 €187.11
FZ04RB18 	 ●	 Château de Fieuzal Rouge, Pessac-Léognan 	 2018	 6x75cl	 €335.58
FZ04RB19 	 ●	 Château de Fieuzal Rouge, Pessac-Léognan 	 2019	 6x75cl	 €335.58
DK17RB16	 ●	 Château Malartic-Lagravière, Pessac-Léognan	 2016	 6x75cl	 €434.70
DK24RY18 	 ●	 Château Les Carmes Haut-Brion, Pessac-Léognan	 2018	 3x75cl	 €390.00
FZ51WB19	 	 L`Abeille de Fieuzal Blanc, Pessac-Léognan 	 2019	 6x75cl	 €195.30
FZ52WB18	 	 Château de Fieuzal Blanc, Pessac-Léognan 	 2018	 6x75cl	 €420.00
FZ52WB19	 	 Château de Fieuzal Blanc, Pessac-Léognan 	 2019	 6x75cl	 €475.65
JO50WB16	 	 Château Carbonnieux Blanc, Pessac-Léognan	 2016	 6x75cl	 €270.90
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Code		  Product	 Vintage	 Size 	 Case Price

		  POMEROL
MX32RA17	 ●	 Château Chantalouette, Pomerol [in wood] 	 2017	 12x75cl	 €333.00
MX53RA12	 ●	 Château de Sales, Pomerol [in wood] 	 2012	 12x75cl	 €404.01
MX04RA14	 ●	 Château Bourgneuf, Pomerol [in wood] 	 2014	 12x75cl	 €535.50
MX14RB17	 ●	 Château La Fleur-Pétrus, Pomerol	 2017	 6x75cl	 €1,392.00
MX14RB18	 ●	 Château La Fleur-Pétrus, Pomerol	 2018	 6x75cl	 €1,416.00
MX13RB17	 ●	 Château Trotanoy, Pomerol	 2017	 6x75cl	 €1,470.00
MX13RB18	 ●	 Château Trotanoy, Pomerol	 2018	 6x75cl	 €1,890.00

		  LALANDE DE POMEROL
SO03RB17	●	 Château Tour Canon, Lalande-de-Pomerol	 2017	 6x75cl	 €104.90 
MX54RA18	 ●	 Château La Mission, Lalande de Pomerol 	 2018	 12x75cl	 €258.12

		  SAINT-EMILION
GR02RA	 ●	 Château Haut la Grenière, Lussac Saint-Emilion	 2020	 12x75cl 	 €184.56 
JE12RA19	 ●	 Château La Fleur Picon Saint-Emilion Grand Cru	 2019	 12x75cl	 €234.36
MX55RB16	 ●	 Château La Fagnous, Saint-Émilion Grand  [in wood]	 2016	 6x75cl	 €106.80

	 MX55RA18	 ●	 Château La Fagnous, Saint-Émilion Grand	 2018	 12x75cl	 €199.80
MX51RA14	 ●	 Château Juget Saint-Emilion Grand Cru [in wood]	 2014	 12x75cl	 €264.60
SO13RB19	 ●	 Château Coutet Saint-Emilion Grand Cru                     	 2019	 6x75cl	 €182.70
SO13RB20	 ●	 Château Coutet Saint-Emilion Grand Cru                 	 2020	 6x75cl	 €182.70
MX52RA15	 ●	 Château Saint-Georges Côte Pavie, Saint-Émilion Grand Cru Classé [in wood]	 2015	 12x75cl	 €459.60
MX22RB17	 ●	 Ch Belair-Monange, Saint-Émilion 1er Grand Cru Classé	 2017	 6x75cl	 €900.00
MX22RB18	 ●	 Ch Belair-Monange, Saint-Émilion 1er Grand Cru Classé	 2018	 6x75cl	 €990.00
MQ02RS12	 ●     Château Pavie, Saint-Emilion 1er Grand Cru Classé [in wood]	 2012	 1x75cl	 €446.85

		  BORDEAUX BLANC
BW50WB20	 	 Caillou Blanc de Château Talbot, Bordeaux Sec	 2020	 6x75cl	 €269.28

		  SAUTERNES	
MR54WC19	 ●	 Château Gravas, Sauternes [hb] 	 2019	 12x37.5cl	 €176.40

*Due to the nature of Fine Wine, prices may change with vintage and market value
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Code		  Product	 Vintage	 Size 	 Case Price

		
	 *Some Vintages Might Have Limited Stock*

		  CHABLIS
GY55WA 	 	 Petit Chablis, Domaine Alain Geoffroy 	 2022	 12x75cl	 €204.25
GY50WA 	 Chablis Le Verger, Domaine Alain Geoffroy	 2022	 12x75cl	 €223.80
GY51WA	 Chablis 1er Cru Fourchaume, Domaine Alain Geoffroy	 2021	 12x75cl	 €324.60
GY52WA 	 Chablis 1er Cru Beauroy, Domaine Alain Geoffroy	 2021	 12x75cl	 €293.50
GY53WA	 Chablis La Marguerite, Paul Crochot	 21/22	 12x75cl	 €220.80
GY54WA	 Chablis 1er Cru Vau-Ligneau, Paul Crochot	 20/21	 12x75cl	 €289.90
LC77WA 	 Chablis, Simonnet-Febvre	 2021	 12x75cl	 €288.00
LC81WA 	 Chablis 1er Cru Montmains, Simonnet-Febvre 	 2021	 12x75cl	 €396.00

      LC78WA    Chablis 1er Cru Côte de Léchet, Simonnet-Febvre                	                  2020	            12x75cl	         €396.00
LC82WA	 Chablis Grand Cru Les Blanchots, Simonnet-Febvre	 2020	 12x75cl	 €861.00
LC83WA	 Chablis Grand Cru Les Clos, Simonnet-Febvre 	 2021	 12x75cl	 €900.00
LC51WA	   Chablis, Louis Latour 	 2022	 12x75cl	 €322.20
LC52WA 	 Chablis 1er Cru, Louis Latour 	 2022	 12x75cl	 €450.00
MB51WA 	 Petit Chablis, Domaine de la Meulière 	 20/21	 12x75cl	 €239.40
MB52WA 	 Chablis, Domaine de la Meulière 	 2020	 12x75cl	 €242.56
MB50WA 	 Chablis 1er Cru Monts de Millieu, Domaine de la Meulière 	 2021	 12x75cl	 €365.11
MB54WB 	 Chablis 1er Cru les Fourchaume, Domaine de la Meulière 	 2020	 6x75cl	 €216.00

		  BOURGOGNE			 
RO08RB	 ●	 Bourgogne Pinot Noir Le Renard, Domaine Devillards	 2018	 6x75cl	 €124.37
RO11RB	 ●	 Bourgogne Pinot Noir, Domaine des Perdrix	 2021	 6x75cl	 €201.00
LC02RA	 ●	 Bourgogne Pinot Noir, Louis Latour 	 2021	 12x75cl	 €276.00
LC53WA	 	 Bourgogne Chardonnay, Louis Latour 	 21/22	 12x75cl	 €216.00

		

*Due to the nature of Fine Wine, prices may change with vintage and market value
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Code		  Product	 Vintage	 Size 	 Case Price
	

		  CÔTE DE NUITS, CHAMBOLLE-MUSIGNY
AG12RB	 ●	 Chambolle-Musigny Clos du Village, Domaine Antonin Guyon                	20/21	 6x75cl	 €450.00	
AG18RB20	 ●	 Chambolle Musigny Les Cras, Domaine Antonin Guyon                       	 2020	 6x75cl	 €440.00	
DJ02RB18	 ● 	 Chambolle-Musigny, Domaine Dujac                                                       	2018	 6x75cl	 €874.80
DJ02RB19	 ● 	 Chambolle-Musigny, Domaine Dujac                                                          	2019	 6x75cl	 €960.00
DJ12RB18	 ● 	 Chambolle-Musigny, Dujac Fils et Père	 2018	 6x75cl	 €570.00	
DJ12RB19	 ●	 Chambolle-Musigny, Dujac Fils et Père    	 2019	 6x75cl	 €630.00

		  CÔTE DE NUITS, GEVREY-CHAMBERTIN
DJ04RB17	 ● 	 Gevrey-Chambertin 1er Cru Combottes, Domaine Dujac                    	2017	 6x75cl	 €1,516.73
DJ04RB18	 ● 	 Gevrey-Chambertin 1er Cru Combottes, Domaine Dujac                        	 2018	 6x75cl	 €2,239.68
DJ04RB19	 ● 	 Gevrey-Chambertin 1er Cru Combottes, Domaine Dujac                        	 2019	 6x75cl	 €2,250.00
LC10RB	 ● 	 Gevrey-Chambertin, Louis Latour 	 19/20	 6x75cl	 €382.80
AG14RB	 ● 	 Gevrey-Chambertin La Justice, Domaine Antonin Guyon                         	20/21	 6x75cl	 €361.80

		  CÔTE DE NUITS, MOREY-SAINT-DENIS
DJ01RB18	 ● 	 Morey-Saint-Denis, Domaine Dujac                                                             	2018	 6x75cl	 €830.40
DJ01RB19	 ● 	 Morey-Saint-Denis, Domaine Dujac                                                             	 2019	 6x75cl	 €906.00
DJ11RB19	 ● 	 Morey-Saint-Denis, Dujac Fils et Père	 2019	 6x75cl	 €594.00

		      CÔTE DE NUITS, NUITS-SAINT-GEORGES
DJ13RB17	 ● 	 Nuits-Saint-Georges 1er Cru "Aux Cras", Dujac Fils et Père	 2017	 6x75cl	 €770.18
DJ13RB18	 ● 	 Nuits-Saint-Georges 1er Cru "Aux Cras", Dujac Fils et Père	 2018	 6x75cl	 €774.90
DJ13RB19	 ●	 Nuits-Saint-Georges 1er Cru "Aux Cras", Dujac Fils et Père	 2019	 6x75cl	 €818.10
LC11RB18 	 ●	 Nuits-Saint-Georges, Louis Latour	 18/19	 6x75cl	 €360.00
RO17RB21	 ●	 Nuits-Saint-Georges, Domaine des Perdrix	 2021	 6x75cl	 €358.20
RO41RB17	 ●	 Nuits-Saint-Georges 1er Cru "Aux Perdrix", Domaine des Perdrix	 2017	 6x75cl	 €564.90
RO41RB20	 ● 	 Nuits-Saint-Georges 1er Cru "Aux Perdrix", Domaine des Perdrix	 2020	 6x75cl	 €564.90

BURGUNDY
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Code		  Product	 Vintage	 Size 	 Case Price

 	       CÔTE DE NUITS, VOSNE-ROMANÉE
DJ09RB17	●  	Vosne-Romanée 1er Cru Aux Malconsorts, Domaine Dujac                      	 2017	 6x75cl	 €2,333.21
DJ09RB18	●  	Vosne-Romanée 1er Cru Aux Malconsorts, Domaine Dujac                       	 2018	 6x75cl	 €2,940.00
DJ09RB19	●	 Vosne-Romanée 1er Cru Aux Malconsorts, Domaine Dujac                     	 2019	 6x75cl	 €3,975.00
DJ10RB17	● 	 Vosne-Romanée 1er Cru Les Beaux Mont, Domaine Dujac                       	 2017	 6x75cl	 €1,750.46
DJ10RB18	●  	Vosne-Romanée 1er Cru Les Beaux Mont, Domaine Dujac                       	 2018	 6x75cl	 €2,880.00
DJ10RB19	● 	 Vosne-Romanée 1er Cru Les Beaux Mont, Domaine Dujac                       	 2019	 6x75cl	 €3,012.00
LC13RB19	● 	 Vosne-Romanée, Louis Latour					    2019	 6x75cl	 €469.20

		  CÔTE DE NUITS, ROMANÉE-SAINT-VIVANT
LC18RA16	 ● 	 Romanée-Saint-Vivant Grand Cru Les Quatre Journaux, Louis Latour 	 2016	 12x75cl	 €4,573.80
LC18RY17	 ●  	Romanée-Saint-Vivant Grand Cru Les Quatre Journaux, Louis Latour 	 2017	 3x75cl	 €1,143.45

		  CÔTE DE NUITS, CHARMES-CHAMBERTIN
DJ06RB18	●  	Charmes-Chambertin Grand Cru, Domaine Dujac                                        	 2018	 6x75cl	 €3,294.00
DJ06RY19	 ● 	 Charmes-Chambertin Grand Cru, Domaine Dujac                                        	 2019	 3x75cl	 €1,800.00

		  CÔTE DE NUITS, CLOS DE LA ROCHE
DJ08RB17	●  	Clos de la Roche Grand Cru, Domaine Dujac                                                	 2017	 6x75cl	 €3,033.45
DJ08RB18	●  	Clos de la Roche Grand Cru, Domaine Dujac                                               	 2018	 6x75cl	 €4,920.00
DJ08RY19	 ●  	Clos de la Roche Grand Cru, Domaine Dujac                                               	 2019	 3x75cl	 €2,895.00

		  CÔTE DE NUITS, CLOS SAINT-DENIS
DJ03RB17	●  	Clos Saint-Denis Grand Cru, Domaine Dujac                                                 	 2017	 6x75cl	 €3,033.45
DJ03RB18	●  	Clos Saint-Denis Grand Cru, Domaine Dujac                                                 	 2018	 6x75cl	 €3,257.10
DJ03RY19	 ●  	Clos Saint-Denis Grand Cru, Domaine Dujac                                                 	 2019	 3x75cl	 €2,900.00
	
		  CÔTE DE NUITS, ECHÉZEAUX
DJ07RB17	●  	Echezeaux Grand Cru, Domaine Dujac                                                          	 2017	 6x75cl	 €2,682.86
DJ07RB18	●  	Echezeaux Grand Cru, Domaine Dujac                                                         	 2018	 6x75cl	 €4,740.00
DJ07RY19	 ● 	 Echezeaux Grand Cru, Domaine Dujac                                                           	 2019	 3x75cl	 €2,700.00
		
		  CÔTE DE NUITS, MOREY SAINT-DENIS
DJ53WB17	  	 Morey-Saint-Denis Blanc 1er Cru Les Monts Luisants, Domaine Dujac     	 2017	 6x75cl	 €756.00
DJ53WB18	 	 Morey-Saint-Denis Blanc 1er Cru Les Monts Luisants, Domaine Dujac    	 2018	 6x75cl	 €787.50
DJ53WB19	  	 Morey-Saint-Denis Blanc 1er Cru Les Monts Luisants, Domaine Dujac    	 2019	 6x75cl	 €960.00

*Due to the nature of Fine Wine, prices may change with vintage and market value
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Code		  Product	 Vintage	 Size 	 Case Price

		  CÔTE DE BEAUNE
LC04RA	 ●	 Côte de Beaune-Villages, Louis Latour 	 19/20	 12x75cl	 €342.00
AG16RA	 ●	 Chorey-les-Beaune "Les Champs Longs", Domaine Antonin Guyon 	 18/20	 12x75cl	 €397.80
LC09RB	 ●	 Savigny-Les-Beaune, Louis Latour 	 18/19	 6x75cl	 €189.00
AG03RB	 ●	 Savigny-Lès-Beaune, Les Goudelettes, Domaine Antonin Guyon 	 19/20	 6x75cl	 €239.40
AG17RA	 ●	 Beaune Clos de la Chaume Gaufriot, Domaine Antonin Guyon 	 17/18	 12x75cl	 €424.20

		  CÔTE DE BEAUNE, VOLNAY
AG04RB	 ●	 Volnay 1er Crus Clos des Chenes, Domaine Antonin Guyon	 20/21	 6x75cl	 €421.20

		  CÔTE DE BEAUNE, ALOXE CORTON
LC08RB21	 ●	 Aloxe-Corton, Louis Latour 	 2021	 6x75cl	 €300.00
AG11RB19	 ●	 Aloxe-Corton 1er Cru 'Les Fourinères', Domaine Anotonin Guyon 	 2019	 6x75cl	 €363.90

		  CÔTE DE BEAUNE, POMMARD
LC19RB	 ●	 Pommard, Louis Latour 	 18/19	 6x75cl	 €342.00

		  CÔTE DE BEAUNE, CORTON BRESSANDES
AG15RB	 ●	 Corton Bressandes Grand Cru, Domaine Antonin Guyon 	 2018	 6x75cl	 €660.60

		  CÔTE DE BEAUNE, CLOS DU ROY
AG10RA17	 ●	 Corton Clos du Roy Grand Cru, Domaine Antonin Guyon	 2017	 12x75cl	 €1,032.00
AG10RA18	 ●	 Corton Clos du Roy Grand Cru, Domaine Antonin Guyon	 2018	 12x75cl	 €1,221.00

		  CÔTE DE BEAUNE, CORTON GRANCEY
LC15RB18	 ●	 Château Corton-Grancey Grand Cru, Louis Latour	 2018	 6x75cl	 €660.00

		  CÔTE DE BEAUNE, MEURSAULT
LC59WB	 	 Meursault Blanc, Louis Latour 	 20/21	 6x75cl	 €392.40
LC60WB18	 	 Meursault 1er Cru Chateau de Blagny, Louis Latour 	 2018	 6x75cl	 €435.60
LC60WB20	 	 Meursault 1er Cru Chateau de Blagny, Louis Latour 	 2020	 6x75cl	 €474.00
		

		  CÔTE DE BEAUNE, CHASSANGE-MONTRACHET
LC67WB22	 	 Chassagne-Montrachet, Louis Latour 	 2022	 6x75cl	 €408.00

		  CÔTE DE BEAUNE, PULIGNY-MONTRACHET
LC62WB	 	 Puligny-Montrachet, Louis Latour 	 21/22	 6x75cl	 €474.00
LC73WB20	 	 Puligny-Montrachet 1er Cru `Sous le Puits`, Louis Latour  *limited Stock	 2020	 6x75cl	 €535.20
DJ52WB18	 	 Puligny-Montrachet Blanc 1er Cru Les Folatières, Domaine Dujac 	 2018	 6x75cl	 €1,150.00
DJ52WB19	 	 Puligny-Montrachet Blanc 1er Cru Les Folatières, Domaine Dujac 	 2019	 6x75cl	 €1,200.00

*Due to the nature of Fine Wine, prices may change with vintage and market value
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Code		  Product	 Vintage	 Size 	 Case Price

		  CÔTE DE BEAUNE, BÂTARD-MONTRACHET
LC68WB20	 	 Bâtard-Montrachet ‘Clos Poirier’ Grand Cru, Louis Latour 	 2020	 6x75cl	 €2,970.00

		  CÔTE DE BEAUNE, CORTON-CHARLEMAGNE
LC72WB18	 	 Corton-Charlemagne Grand Cru, Louis Latour	 2018	 6x75cl	 €1,050.00
		
		  CÔTE CHALONNAISE				  
RO04RB	 ●	 Mercurey 1er Cru 'Clos des Ruelles'- Monopole, Château de Chamirey	 2021	 6x75cl	 €253.80

      RO05RB	 ●	 Mercurey 1er Cru 'Clos du Roi', Château de Chamirey 	 20/21	 6x75cl	 €249.00
RO06RB	 ●	 Mercurey Rouge, Château de Chamirey 	 20/21	 6x75cl	 €163.49
RO52WB	 	 Mercurey Blanc, Château de Chamirey 	 20/21	 6x75cl	 €163.49
RO60WB	 Mercurey Blanc 'En Pierrelet', Château de Chamirey 	 2020	 6x75cl	 €208.80
LC57WB	 	 Montagny 1er Cru 'La Grande Roche', Louis Latour 	 2022	 6x75cl	 €174.00

		  MÂCONNAIS				  
GO52WA	 	 Mâcon-Villages, Georges Duboeuf 	 2020	 12x75cl	 €189.00
LC56WA	 	 Mâcon-Lugny Les Genièvres, Louis Latour 	 2022	 12x75cl	 €216.00
LC58WB	 	 Pouilly-Fuissé, Louis Latour	 20/21	 6x75cl	 €190.50
RO63WB	 	 Mâcon-Azé, Domaine de la Garenne 	 2020	 6x75cl	 €131.10

			   DOMAINE BEL-AIR, JEAN MARC LAFONT, BEAUJOLAIS
BA01RA	   ●	 Beaujolais Villages 'Les Granits Bleus', Domaine Bel-Air NEW 	 2022		 12x75cl	 €156.00
BA02RA	 ●	 Fleurie 'Granits Roses' Domaine Bel-Air NEW 	 2021		 12x75cl	 €198.00

		  BEAUJOLAIS, GEORGES DUBOEUF				  
GO03RA	 ●	 Beaujolais Villages, Georges Duboeuf 	 2022	 12x75cl	 €168.00
GO08RA		  ●	 Fleurie, Georges Duboeuf 	 2022		 12x75cl	 €176.40
		
		  CÔTEAUX DE L'ARDÈCHE & CÔTEAUX DU VERDON				  
LC05RA	 ●	 Domaine de Valmoissine Pinot Noir IGP Var, Louis Latour 	 2021	 12x75cl	 €168.00
LC50WA	 	 Ardèche Chardonnay IGP, Louis Latour 	 20/21	 12x75cl	 €150.00
LC86WA	 	 Grand Ardèche Chardonnay IGP, Louis Latour 	 2021	 12x75cl	 €185.22

		  VIN DE FRANCE				  
GO01RA	 ●	 Georges Duboeuf, La Cuvee Rouge 		  12x75cl	 €113.40
GO50WA	 Georges Duboeuf, La Cuvee Blanc 		  12x75cl	 €113.40
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Code		  Product	 Vintage	 Size 	 Case Price
		

		  DELAS FRÈRES, RHÔNE
DS03RA	 ●	 Ventoux, Delas Frères	 2021	 12x75cl	  €132.93 
DS10RA	 ●	 Côtes-du-Rhône Saint-Esprit, Delas Frères 	 2021	 12x75cl	  €149.31
DS01RA	 ●	 Crozes-Hermitage Les Launes, Delas Frères 	 2021	 12x75cl	  €228.00
DS06RA	 ●	 Saint-Joseph Les Challeys, Delas Frères 	 21/22	 12x75cl	  €252.00
DS12RB	 ●	 Crozes-Hermitage Grand Chemins, Delas Frères 	 2020	 6x75cl	  €192.90
DS05RY	 ● 	 Cornas Chante Perdrix, Delas Frères [in 3bt wood]	 2020	 3x75cl	  €116.55
DS07RY	 ●	 Hermitage Domaine des Tourettes, Delas Frères [in 3bt wood]	 16/20	 3x75cl	  €209.95 
DS02RY	 ●	 Hermitage Les Bessards, Delas Frères [in 3bt wood]	 17/20	 3x75cl	  €469.35 
DS14RY	 ●	 Côte Rôtie La Landonne, Delas Frères [in 3bt wood]	 7/20	 3x75cl	  €456.75
DS58WA	 	 Viognier VDP Pay d'OC, Delas Frères 	 2022	 12x75cl	  €132.30
DS59WA	 	 Côtes-du-Rhône Saint Esprit Blanc, Delas Frères 	 21/22	 12x75cl	  €149.31 
DS56WB 	 	 Condrieu La Galopine, Delas Frères 	 2019 	 6x75cl	 �236.25
DS57WB 	 	 Condrieu Clos Boucher, Delas Frères 	 19/20	 6x75cl	 �345.00
DS55WB	 	 Hermitage Domaine de Tourrettes Blanc, Delas Frères  *Limited Stock	 2021	 6x75cl	  €414.00
DS70PA	 ●	 Côtes du Rhône Saint Esprit Rosé, Delas Frères 	 21/22	 12x75cl	  €149.31
DS60DD	 	 Muscat de Beaumes-de-Venise, Delas Frères  [hb] 	 2022	 12x37.5cl	  €138.60 	

		  FAMILLE QUIOT, RHÔNE
QU01RA	 ●	 Châteauneuf-du-Pape, Domaine Duclaux 	 2017	 12x75cl	  €313.11 
QU02RA	 ●	 Châteauneuf-du-Pape “Les Combes d’Arnevel” 	 2021	 12x75cl	  €291.69 
QU04RA 	 ●	 Gigondas Les Duclaux 	 2017	 12x75cl	 �235.20

		  LE CLOS DU CAILLOU, RHÔNE 	
CO01RA	 ●	 Côtes-du-Rhône Rouge Le Caillou  	 2022	 12x75cl	 �187.11
CO04RA	 ●	 Châteauneuf-du-Pape Le Tradition	 2021	 12x75cl	 �397.53
CO02RB	 ●	 Châteauneuf-du-Pape Les Safres 	 2021	 6x75cl	 �226.80
CO05RB	 ●	 Châteauneuf-du-Pape Les Quarts 	 2020	 6x75cl	 �330.00
CO06RB	 ●	 Châteauneuf-du-Pape La Réserve	 2020	 6x75cl	 �630.00
CO50WA	 	 Côtes-du-Rhône Blanc Le Caillou	 2022	 12x75cl	 �187.11
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Code		  Product	 Vintage	 Size 	 Case Price
	

		  DOMAINE VACHERON, SANCERRE 
		  *SOME VINTAGES MAY HAVE LIMITED STOCK*
VA50WA	 	 Sancerre Blanc, Domaine Vacheron 	 2022	 12x75cl	 €360.00
VA51WB	 	 Sancerre Blanc 'Les Romains', Domaine Vacheron	 2021	 6x75cl	 €288.00
VA52WB	 	 Sancerre 'Les Paradis', Domaine Vacheron	 2021	 6x75cl	 €288.00
VA53WB	 	 Sancerre Blanc 'Chambrates', Domaine Vacheron	 2021	 6x75cl	 �288.00
VA01RA	 ●	 Sancerre Rouge, Domaine Vacheron      	 2021	 12x75cl	 �408.00
VA02RB	 ●	 Sancerre Rouge  'Belle Dame', Domaine Vacheron     	 2019	 6x75cl	 �336.00
VA90PA	 ●	 Sancerre Rosé, Domaine Vacheron     	 21/22	 12x75cl	 �336.00

		  DOMAINE ALAIN GUENEAU, SANCERRE
AN50WA	 	 Sancerre  Blanc ‘La Guiberté’, Alain Gueneau	 2021	 12x75cl	 €240.00

		  CHÂTEAU DE TRACY, POUILLY FUMÉ
TY50WA	 	 Pouilly Fumé, Château de Tracy 	 2022	 12x75cl	 €294.00 
TY51WB	 	 Pouilly Fumé ‘Haute Densite’, Château de Tracy 	 19/20	 6x75cl	 €315.00
TY52WB	 	 Pouilly Fumé ‘101 Rangs’, Château de Tracy 	 16/17	 6x75cl	 €423.99

		  DOMAINE ALAIN CAILBOURDIN, POUILLY FUMÉ
CN50WA	 	 Pouilly Fumé Nanogyra, Domaine Cailbourdin 	 2021	 12x75cl	 €267.00
CN51WA	 	 Pouilly Fumé ‘Les Racines’, Domaine Cailbourdin 	 2021	 12x75cl	 €251.40
CN54WB	 	 Pouilly Fumé “Triptyque”, Domaine Cailbourdin 	 19/20	 6x75cl 	 �297.00
CN55WA	 	 Pouilly Fumé “Les Cris”, Domaine Cailbourdin	 20/21	 12x75cl	 €275.40

		  DOMAINE CHÉREAU CARRÉ
CH51WA	 	 Muscadet La Griffe Sèvre et Maine Sur Lie, Domaine Chéreau Carré	 2022	 12x75cl	  €135.45 
CH90PA	 ●	 Rosé d’Anjou Les Grands Cèdres, Domaine Chéreau Carré 	 2022	 12x75cl	  €129.15 

		  DOMAINE JOËL DELALUNE, TOURAINE
JD01RB	 ●	 Touraine Chenonceaux Rouge L’Esprit des Dames, Joël Delaunay	 2022	 6x75cl	 �94.50
JD50WA	 	 Touraine Sauvignon Blanc, Thierry Delaunay 	 2022	 12x75cl	 €131.67
JD51WB	 	 Touraine Chenonceaux La Voûte, Domaine Joël Delaunay 	 2021	 6x75cl	 �91.98
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Code		  Product	 Vintage	 Size 	 Case Price

		  DOMAINE DE LA CROIX, PROVENCE
LX90PB	 ●	 Irresistible Rosé, Côtes de Provence Cru Classé 	 2022	 6x75cl	 �103.95
		

		  TRIENNES, PROVENCE
DT01RA	 ●	 Triennes 'St Auguste', IGP Méditerranée 	 2019	 12x75cl	  €206.40
DT50WA	 	 Triennes Viognier 'Sainte Fleur', IGP Méditerranée 	 15/20	 12x75cl	  €206.40

	

		  DOMAINE DE NIZAS, FRANCOIS LURTON, Volcanic Wines
LJ05RB	 ●	 Domaine de Nizas Les Clos Rouge 'Terroir Basalte' AOP Languedoc	 2021	 6x75cl	  �73.20
LJ58WB	 	 Domaine de Nizas Blanc AOP Languedoc 	 2021	 6x75cl	  �90.90
LJ87PB	 ●	 Domaine de Nizas Les Clos Rosé 'Terroir Basalte' Organic AOP Languedoc 	2022	 6x75cl	  �73.20

		  LES FUMÉES BLANCHES, FRANÇOIS LURTON
LJ82WB	 	 Les Fumées Blanches Sauvignon Blanc VDF, François Lurton 	 2022	 6x75cl	  €59.85
LJ86PB	 ●	 Les Fumées Blanches Rosé Gris de Sauvignon VDF, François Lurton  	 2022	 6x75cl	  €64.92

		  DOMAINE GUILLAMAN, CÔTES DE GASCOGNE
DG01RB	 ●	 Domaine Guillaman Rouge Tadition Merlot Cab Sauv IGT NEW 	 2022	 6x75cl	  €61.20
DG50WB	 	 Domaine Guillaman Colombard Sauvignon IGT NEW 	 2022	 6x75cl	  €56.40
DG51WB	 	 Domaine Guillaman Sauvignon Blanc IGT NEW 	 2022	 6x75cl	  €58.50
DG52WB	 Domaine Guillaman Gros Manseng  IGT (off-dry) NEW 	 2022	 6x75cl	  €63.00

			 
		  		

PROVENCE

LANGUEDOC-ROUSILLON
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Code		  Product	 Vintage	 Size 	 Case Price

		  DOMAINE PEIRIÈRE
SB23RB	 ●	 Domaine Peirière Pinot Noir IGP Pay d'Oc 	 2021	 6x75cl	  €62.06
SB43RB	 ●	 Domaine Peirière Merlot IGP Pay d'Oc 	 2022	 6x75cl	  €57.33
SB78WB	 	 Domaine Peirière Sauvignon Blanc IGP Pay d'Oc 	 2022	 6x75cl	  €57.33
SB80WB	 	 Domaine Peirière Chardonnay IGP Pay d'Oc 	 2022	 6x 75cl	  €59.54
SB99PB	 ●	 Domaine Peirière Grenache Rosé IGP Pay d'Oc 	 2022	 6x75cl	  €57.96 

		  DOMAINE SANT MAURICI
BS02RA	 ●	 Domaine Sant Maurici Cabernet Sauvignon IGP Pays d’Oc 	 2020	 12x75cl	  €112.14 
BS03RA	 ●	 Domaine Sant Maurici Merlot IGP Pays d’Oc 	 2020	 12x75cl	  €112.14 
BS50WA	 	 Domaine Sant Maurici Sauvignon Blanc IGP Pays d’Oc 	 21/22	 12x75cl	  €112.14  
BS51WA	 	 Domaine Sant Maurici Chardonnay IGP Pays d’Oc 	 2022	 12x75cl	  €112.14 

		  LES CHAISES
SBAKRA	 ●	 Les Chaises Merlot	 2022	 12x75cl	  €104.58 
SBAKWA	 	 Les Chaises Sauvignon Blanc	 2022	 12x75cl	  €104.58 

		  SAINT PEYRE
PE50WB	 	 Picpoul de Pinet, Saint-Peyre, Côteaux du Languedoc 	 2022	 6x75cl	  €67.50

		  HILARIO
VR01RA	 ●	 Hilario Malbec IGP Pay d'OC 	 2022	 12x75cl	  €112.77

		  CHÂTEAU LA PÉRRIÈRE
VR03RA	 ●	 Château la Périère Grande Cuvée , AOP Minervois 	 2022	 12x75cl	  €124.74 

		  CHÂTEAU 1804
VR04RA	 ●	 Chateau 1804 Grand Cuvée, AOP Languedoc 	 2019	 12x75cl	  €124.74 

				    		

		

		  GUSTAVE LORENTZ
GU50WA	 Riesling Réserve	 2022	 12x75cl	 �166.32
GU51WA	 Gewürztraminer Réserve	 2022	 12x75cl	 �188.37
GU53WA 	 L`Ami des Crustaces Pinot Blanc Classique	 2022	 12x75cl	 �148.68
GU52WB	 Riesling Grand Cru Altenberg de Bergheim  	 2018	 6x75cl	 �178.20
GU56SB	 ● 	 Crémant d’Alsace Brut, Gustave Lorentz  	 N.V.	 6x75cl 	 €117.60

ALSACE

LANGUEDOC-ROUSILLON
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Code		  Product	 Vintage	 Size 	 Case Price

	 COSTA DI BUSSIA, PIEDMONT
SF10RB	 ●	 Barolo DOCG Luigi Arnulfo, Costa di Bussia  	 2017	 6x75cl	  €210.00
SF11RB	 ●	 Barolo DOCG Bussia Riserva, Costa di Bussia [in wood] 	 2016	 6x75cl	  €211.00
			 
		  SAN SILVESTRO, PIEDMONT
SF08RB	 ●	 Dolcetto d’Alba DOC ‘Primaio’ 	 2021	 6x75cl	  €75.00
SF02RB	 ●	 Piemonte DOC Barbera Passito	 2021	 6x75cl	  €78.75 
SF01RB	 ●	 Langhe DOC Rosso 'Ensema' 	 2019	 6x75cl 	 €82.85 
SF09RB	 ●	 Barbaresco DOCG ‘Magno’ 	 2020	 6x75cl	  €126.00
SF04RB	 ●	 Barolo DOCG 'Patres' 	 2019	 6x75cl	  €137.97 
SF51WB	 	 Gavi DOCG del Comune di Gavi ‘Fossilis’ 	 2022	 6x75cl	  €79.20

		  BANFI, PIEDMONT
BI13RB	 ●	 La Lus Albarossa DOC Piedmonte, Banfi 	 2019	 6x75cl	 �114.00
BI52WB	 	 Principessa Gavia Gavi DOCG, Banfi 	 2022	 6x75cl	  €83.16
BI89SC	 ● ●	 Rosa Regale Brachetto d’Acqui DOCG, Banfi [Sparkling Sweet] 	 2022	 6x75cl	  €126.95

		  CASTELLO BANFI, MONTALCINO
BI01RB	 ●	 Rosso di Montalcino DOC	 2021	 6x75cl	 �114.90
BI02RB	 ●	 Brunello di Montalcino DOCG	 2018	 6x75cl	  €219.56
BI09RB	 ●	 Brunello di Montalcino 'Poggio all Mura' DOCG	 2018	 6x75cl	  €315.90
BI07RB	 ●	 Brunello di Montalcino 'Poggio all’Oro' DOCG	 2015	 6x75cl	  €810.00
	

	

ITALY
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Code		  Product	 Vintage	 Size 	 Case Price

		
		  CASTELLO BANFI, SUPER TUSCANS
BI12RB	 ●	 Belnero Toscana IGT 	 2019	 6x75cl	 �123.60
BI20RB	 ●	 Cum Laude Toscana IGT	 2020	 6x75cl	  €124.50
BI03RB	 ●	 Summus Toscana IGT	 2018	 6x75cl	  €287.10

		  CASTELLO BANFI, THE WHITES
BI51WB	 	 San Angelo Pinot Grigio Toscana IGT 	 2022	 6x75cl	  €100.50

		  BANFI, CHIANTI COLLECTION
BI11RB	 ●	 Chianti Superiore DOCG 	 2021	 6x75cl	  €84.30 

	 	 CASTELLO BANFI, TOSCANA
BI04RB	 ●	 Col di Sasso Sangiovese Cabernet Sauvignon Toscana IGT	 2021	 6x75cl	  €68.04
BI05RB	 ●	 Centine Toscana IGT		  20/21	 6x75cl	  €78.12
BI50WB	 	 Le Rime Pinot Grigio Chardonnay Toscana IGT	 2022	 6x75cl	  €70.80
BI53WB	 	 La Pettegola Vermentino Toscana IGT	 2022	 6x75cl	 �90.09

		

ITALY
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Code		  Product	 Vintage	 Size 	 Case Price
				   	

		  BIBBIANO, TUSCANY
TD01RB	 ●	 Chianti Classico DOCG  	 2020	 6x75cl	 €116.70
TD02RB	 ●	 Chianti Classico Riserva DOCG 	  2019	 6x75cl	 €165.60
TD03RB	 ●	 Chianti Classico Gran Selezione DOCG 'Vigne di Montornello'      	  2019	 6x75cl	 €233.40
TD04RB	 ●	 Chianti Classico Gran Selezione DOCG 'Vigne di Capannino'    	  2019	 6x75cl	 €233.40

		  GEOGRAFICO, TUSCANY
GG01RB	 ●	 Chianti Classico DOCG 	 2021	 6x75cl	  €85.05
GG03RB	 ●	 Borgo alla Terra Chianti Colli Senesi DOCG 	 2021	 6x75cl	  €64.26
				  
		  POGGIO DELLE FAINE, TUSCANY
MJ07RB	 ●	 Poggio delle Faine Rosso IGT Toscana  	 2017	 6x75cl	  €86.00 
MJ54WB	 	 Poggio delle Faine Blanco IGT Toscana 	 2020	 6x75cl 	 €86.00

		  MONTE DEL FRÀ, VENETO
DF03RB	 ●	 Bardolino DOC	 2022	 6x75cl 	 €70.50
DF01RB	 ●	 Valpolicella Ripasso Classico Superiore DOC Tenuta Lena di Mezzo	 2020	 6x75cl	  €98.40
DF02RB	 ●	 Amarone della Valpolicella DOCG Tenuta Lena di Mezzo	 2017	 6x75cl	  €210.30
DF50WB	 	 Custoza DOC	 2022	 6x75cl 	 €68.40
DF90PB	 ●	 Bardolino Chiaretto (Rosé) DOC	 2022	 6x75cl	 €70.50
DF52WZ	 ●	 Monasterio Passito Bianco IGT [hb] 	 2016	 6x37.5cl 	 €108.90
			    

ITALY
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Code		  Product	 Vintage	 Size 	 Case Price
					   
	 CA’RUGATE, VENETO
CQ01RA	 ●	 Valpolicella DOC Rio Albo	 21/22	 12x75cl 	 €172.62
CQ10RB	 ●	 Valpolicella Superiore DOC Campo Lavei	 2019	 6x75cl 	 €131.99 
CQ11RB	 ●	 Amarone della Valpolicella Classico DOC 'Punta 470'  	 2018	 6x75cl 	 €280.04

		  VINI TONON, VENETO
VN01RA	 ●	 Villa Teresa 'Vini Biologico' Merlot Veneto IGP                                        	 2022	 12x75cl	  €133.56 
VN50WA	 	 Villa Teresa 'Vini Biologico' Pinot Grigio DOC delle Venezie                  	 2022	 12x75cl	  €143.01 
VN51WA	 	 Villa Teresa Pinot Grigio DOC delle Venezie	 2022    	  12x75cl	  €118.44

 		  LA VIS, TRENTINO
VS56WB	 	 Ritratti Pinot Grigio Trentino DOC	 2022	 6x75cl	  €86.31
	
		  PODERI DAL NESPOLI, EMILIA ROMAGNA
NE01RB	 ●	 Poderi dal Nespoli Sangiovese Romagna DOP 	 2020	 6x75cl	 �60.00
NE02RB	 ●	 Prugneto Sangiovese Superior Romagna DOP 	 2021	 6x75cl	 �73.20
NE50WB	 	 Poderi dal Nespoli Trebbiano Rubicone IGP 	 2022	 6x75cl	 �60.00
NE51WB	 	 Famoso Rubicone IGP, Poderi dal Nespoli 	 2022	 6x75cl	 �57.00
NE52WB	 	 Campodora Albana di Romagna Secco DOCG 	 21/22	 6x75cl	 �60.00 
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Code		  Product	 Vintage	 Size 	 Case Price

		  DONATELLO JASCI, ABRUZZO
JS01RB	 ●	 Montepulciano d’Abruzzo DOC                                                     	 2022	 6x75cl	  €72.14

		  LINTEO, SICILLY
MJ03RB	 ●	 Linteo Nero d'Avola Sicilia DOC 	 2021	 6x75cl	  €56.39
MJ51RB	 	 Linteo Inzolia Terre Siciliane IGT                                                   	 2022	 6x75cl	  €56.39
		
		  THE TANK SERIES
MJ04RB	 ●	 Tank No. 26 Nero d'Avola Appassimento, Sicilia DOC	 2021	 6x75cl	 �62.69
MJ08RB	 ●	 Tank No. 11 Syrah Appassimento, Terre Siciliane IGT	 2021	 6x75cl	 �62.37
MJ05RB	 ●	 Tank No. 32 Primitivo Appassimento Puglia IGT	 2021	 6x75cl	 �64.89
MJ55WB	 	 Tank No. 57 Grillo Appassimento Sicilia DOC 	 2022	 6x75cl	 �62.37

		  ZAGALIA
MJ01RA     	 ●   	 Zagalia Montepulciano d'Abruzzo DOC	 2021	          12x75cl	 €103.95
MJ50WA    	 Zagalia Pinot Grigio	 2022	          12x75cl	 €103.95

		  GIULIANA 
SBAHWA   	 	 Giuliana Pinot Grigio 	 2022	          12x75cl	 €107.10
MJ53WA   	 	 Giuliana Vermentino 	 2020	 12x75cl	 €112.77
		
		  CANTINA TOLLO - ABRUZZO
TO03RB	 ●	 Rocca Ventosa Montepulciano d’Abruzzo DOC	 2022	 6x75cl	 �58.28
TO53WB	 	 Rocca Ventosa Pinot Grigio Terre di Chieti IGP	 2022	 6x75cl	 �58.28
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Code		  Product	 Vintage	 Size 	 Case Price

		

		  BODEGAS VALDEMAR, RIOJA
BU01RA	 ●	 Conde Valdemar Crianza DOCa Rioja	 18/19	 12x75cl	  €149.31 
BU02RA 	 ●	 Conde Valdemar Reserva DOCa Rioja	 2015	 12x75cl 	  €170.73 
BU03RA	 ●	 Conde Valdemar Gran Reserva DOCa Rioja	 2015	 12x75cl 	  €238.14 
BU13RA	 ●	 Conde Valdemar Tempranillo (unoaked) DOCa Rioja 	 2022	 12x75cl 	  €131.04 
BU18RB	 ●	 Conde Valdemar Edición Limitada DOCa Rioja                                              2017		 6x75cl	 �206.30
BU56WA	 	 Conde Valdemar Blanco DOCa Rioja	 2022	 12x75cl 	  €124.74 
BU91PA	 ●	 Conde Valdemar Rosé DOCa Rioja                                                                   	2022	 12x75cl	 �128.52

		  BODEGAS VALDEMAR VIÑEDO SINGULAR, RIOJA
BU51WB	 	 Conde Valdemar Finca Alto Cantabria Viñedo Singular Blanco DOCa Rioja  	 2020	 6x75cl 	  €126.00

		  BODEGAS VALDEMAR SINGLE ESTATE WINES, RIOJA
BU19RB	 ●	 Valdemar 'Balcon de Pilatos' Maturana DOCa Rioja              	 2019	 6x75cl 	 �158.10	
BU20RB	 ●	 Valdemar 'Las Seis Alhajas' Graciano DOCa Rioja         	 2019	 6x75cl 	 �158.10
BU24RB	 ●	 Valdemar 'La Gargantilla' Garnacha DOCa Rioja           	 2017	 6x75cl 	 �158.10	

		  FINCA DEL MARQUESADO, RIOJA
BU22RA 	 ●	 Finca del Marquesado Crianza DOCa Rioja 	 2018	 12x75cl	  €134.19 

	

SPAIN
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Code		  Product	 Vintage	 Size 	 Case Price
		
		
		

		  BODEGAS OLARRA, RIOJA
OL01RB	 ●	 Cerro Añ�n Crianza DOCa Rioja                                     	 2020	 6x75cl	 €69.00
OL02RB	 ●	 Cerro Añ�n Reserva DOCa Rioja                                	 18/19	 6x75cl	 €83.70
OL03RB	 ●	 Cerro Añ�n Gran Reserva DOCa Rioja                          	 16/17	 6x75cl	 €102.00

		  CASA ROJA
BU04RA 	 ●	 Casa Roja Tempranillo 	 2020	 12x75cl 	  €101.43 
BU55WA	 	 Casa Roja Viura  	 2022	 12x75cl 	  €101.43 
BU99PA	 ●	 Casa Roja Garnacha Rosado 	 2022	 12x75cl 	  €101.43

		  WINE N' ROSES VITICULTORES, VALENCIA
WD02RB	 ●	 Highway To Hell Monastrell DOP Valencia                                                 	2021	 6x75cl	 €60.17	
WD01RB	 ●	 Born To Be Wild  Bobal DOP Valencia                                                         	2020  	 6x75cl	 €63.32
WD03RB	 ●	 The Final Countdown Monastrell DOP Valencia 	 2021	 6x75cl	 €63.32	
WD04RB	 ●	 Light My Fire Garnacha Tintorera DOP Valencia                           	 2020	 6x75cl	 €63.32
WD50WB	 	 Sympathy For The Devil Verdejo Sauvignon Blanc VDT Castilla              	 2022	 6x75cl	 €60.17

		  BODEGA PEREZ PASCUAS, RIBERA DEL DUERO
PP02RB	 ●	 Viña Pedrosa Reserva DO Ribera del Duero	 2017	 6x75cl	 €213.00	
PP03RB	 ●	 Viña Pedrosa Gran Reserva DO Ribera del Duero	 2015	 6x75cl	 €351.00
PP10RB	 ●	 Cepa Gavilán Crianza DO Ribera del Duero 	 2020	 6x75cl 	  €97.65
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Code		  Product	 Vintage	 Size 	 Case Price

		  ALTOS DE ARANDA, RIBERA DEL DUERO
FG07RB	 ●	 Altos de Aranda Crianza DO Ribera del Duero	 16/2018	 6x75cl	 €79.07
		
		  BODEGA AGNUS DEI, RIAS BAIXAS
AI50WB	 	 Agnusdei Albariño DO Rías Baixas 	 2022	 6x75cl 	  €89.40

		  PAZO DE RUBIANES, RIAS BAIXAS
AZ50WB	 	 Pazo de Rubianes Albariño D.O Rías Baixas	 2021	 6x75cl 	  €132.00

		  VIZCONDE DE BARRANTES, RIAS BAIXAS
FG51WB	 	 Vizconde de Barrantes Albariño DO Rías Baixas	 22/23	 6x75cl 	  €81.30

		  BODEGAS GODELIA, BIERZO
GQ01RA	 ●	 Godelia Viernes Mencía, DO Bierzo 	 2021	 12x75cl	 €133.20
GQ50WB	 	 Godelia Godello DO Bierzo 	 2022	 6x75cl	 €83.70

		  ESPERANZA, RUEDA
AX50WA	 	 Esperanza Verdejo Viura DO Rueda 	 21/22	 12x75cl 	  €131.04 	
		

		  BODEGAS VIÑA ELENA, JUMILLA
FG04RB	 ●	 Familia Pacheco Monastrell Syrah, DO Jumilla 	 2021	 6x75cl 	  €59.85

		  CLOS ROJA, PRIORAT
FG05RB	 ●	 Clos Roja Priorat DOCa  	 2017	 6x75cl 	  €80.01
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Code		  Product	 Vintage	 Size 	 Case Price

		  DOMINIO DE PUNCTUM, CASTILLA	
PU01RA	 ●	 Finca Fabian Tempranillo 	 2021	 12x75cl	 �112.77	
PU51WA	 	 Finca Fabian Verdejo 	 2022	 12x75cl	 �112.77	
PU50WA	 	 Finca Fabian Chardonnay 	 2022	 12x75cl	 �112.77

PU06RB	 ●	 DOMINIO DE PUNCTUM, PABLO CLARO, CASTILLA
		  Pablo Claro Special Selection Cabernet Sauvignon Graciano NEW	 2021	 12x75cl	 €73.20
		
		  BODEGAS ALBERO, RIBERA DEL JUCAR 
PU05RA	 ●	 Isabella Bobal DO Ribera del Jucar  	 2022	 12x75cl	 �147.42	

		  CARE - BODEGAS AÑADA, CARIÑENA
AX06RA	 ●	 Care Tinto 'Trio' Garnacha, Syrah, Cabernet Sauvignon DOP Cariñena	 2022	 12x75cl 	  €107.10 
AX09RB	 ●	 Care Garnacha 'Nativa' DOP Cariñena                   	 21/22	 6x75cl	 �67.41
AX13RB	 ●	 La Sastreria Roble Garnacha Tinto, DOP Cariñena 	 2022	 6x75cl 	 �60.80	
AX54WB	 	 Care Blanco 'Sobre Lías' Garnacha Blanca Chardonnay, DOP Cariñena	 2022	 6x75cl 	  €53.55
AX56WB	 	 Care Garnacha Blanca 'Nativa', DOP Cariñena   	 2022	 6x75cl	 �67.41
AX55WB	 	 La Sastreria Garnacha Blanca, DOP Cariñena	 2022	 6x75cl 	  €60.80
AX90PB	 ●	 Care 'Solidarity Rosé Cabernet Sauvignon Tempranillo DOP  Cariñena 	 2022	 6x75cl 	 �56.07
		
		  BODEGAS LOZANO
LZ01RA	 ●	 Costa Cruz Tempranillo Shiraz	 2022	 12x75cl 	  €90.72 
LZ02RB	 ●	 Wandering Vines Tempranillo Merlot	 21/22	 6x75cl 	  €45.36 
LZ50WA	 	 Costa Cruz Verdejo Sauvignon Blanc	 2022	 12x75cl 	  €90.72 
LZ51WB	 	 Wandering Vines Viura Sauvignon Blanc	 21/22	 6x75cl 	  €45.36	
			 

SPAIN
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Code		  Product	 Vintage	 Size 	 Case Price

	 	 HERDADE DO ESPORÃO, ALENTEJO
AO01RB	 ●	 Alandra Tinto	 2022	 6x75cl	  €55.44 
AO02RB	 ●	 Monte Velho Tinto Regional Alentejano	 2022	 6x75cl	  €62.69 
AO14RB	 ●	 Monte Velho Tinto Organic Regional Alentejano NEW	 20/21	 6x75cl	  €66.00
AO10RB	 ●	 Esporão “Colheita” Tinto, DOC Alentejo 	 21/22	 6x75cl	  €78.12 
AO03RB	 ●	 Esporão Reserva Tinto, DOC Alentejo	 20/21	 6x75cl	  €111.00 
AO11RY	 ●	 Esporão Private Selection Tinto Garrafeira DOC Alentejo	 2016	 3x75cl	  €154.20
AO50WB	 	 Alandra Branco	 21/22	 6x75cl	  €55.44 
AO51WB	 	 Monte Velho Branco Regional Alentejano	 2022	 6x75cl	  €62.69 
AO59WB	 	 Monte Velho Branco Organic Regional Alentejano NEW	 21/22	 6x75cl	  €66.00 
AO55WB	 	 Esporao Colheita Branco DOC Alentejo	 2022	 6x75cl	 €78.12
AO52WB	 	 Esporão Reserva Branco DOC Alentejo	 2022	 6x75cl	  €94.19 

			 
		  QUINTAS DOS MURCAS, DOURO
AO04RB	 ●	 Assobio Tinto, DOC Douro, Quinta dos Murcas	 2021	 6x75cl	  €71.51 
AO12RB	 ●	 Quinta Dos Murcas Minas, DOC Douro [in wood]	 2018	 6x75cl	 €94.50
AO13RB	 ●	 Quinta Dos Murcas Reserva, DOC Douro [in wood]	 2017	 6x75cl	 €157.50	
AO58WB	 	 Assobio Branco, DOC Douro, Quinta dos Murcas 	 21/22	 6x75cl	 €71.51

		  QUINTAS DOS AMEAL, VINHO VERDE
AO56WB	 	 Esporão Bico Amarelo Vinho Verde 	 2022	 6x75cl	 €64.58

 			 

PORTUGAL
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		  VITIKULTUR MOSER
SM02RB	 ●	 Classic Style Zweigelt                                                            	 2022	 6x75cl	 �76.50
SM52WB	 Classic Style Grüner Veltliner                                                           	 2022	 6x75cl	 �76.50
SM50WB	 Grüner Veltliner Von Den Terrassen Kremstal DAC                        	 2021	 6x75cl	 �91.35

	

	

		
		  WEINGUT GABEL
WG01RB	 ●	 Gabel Spätburgunder (Pinot Noir) Pfaltz NEW	 2020	 6x75cl	  €87.60
WG02RB	 ●	 Gabel Spätburgunder (Pinot Noir) Tradition, Pfaltz NEW	 2021	 6x75cl	  €119.40
WG50WB	 	 Gabel Weissburgunder Trocken, Pfalz  NEW	 2022	 6x75cl	 €82.80
WG51WB	 	 Gabel Riesling Trocken, Pfalz NEW 	 2022	 6x75cl	  €82.80

			 
			 
			 
			 
			 
			 
			 
			 
			 
			 
			 
			 
			 
			 
			 
			 
			 
			 
		  	
			 
			 
			 
			 
			 
			 
			 
			 
			 
			 

GERMANY
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Code		  Product	 Vintage	 Size 	 Case Price
	
	 CAVINO
GK01RB	 ●	 Ionos Cabernet Sauvignon Merlot PGI Achaia 	 2022	 6x75cl	  €49.14 
GK02RB	 ●	 Νemea Reserve Oak Aged Agiorgitiko PDO Νemea  	 2019	 6x75cl	  €67.10 
GK50WB	 	 Ionos Roditis Moschato PGI Achaia	 2022	 6x75cl	  €49.14 
	
		  DOMAINE PAPAGIANNAKOS
PK01RB	 ●	 Erythoros Agiorgitiko Cabernet Sauvignon PGI Attiki, Domaine Papagiannakos 	 19/20	 6x75cl	  €81.59
PK50WB	 	 Savatiano Old Vines PGI Markopoulo, Domaine Papagiannakos 	 2022	 6x75cl	  €81.59
PK51WB	 	 Kalogeri Malagouzia PGI Attiki, Domaine Papagiannakos 	 2022	 6x75cl	  €91.98
PK52WB	 	 Assyrtiko PGI Attiki, Domaine Papagiannakos 	 21/22	 6x75cl	  €91.98 

		  CRAMELE RECAS
CE01RA	 ●	 Paparuda Cabernet Sauvignon	 2021	 12x75cl	  €103.32 
CE02RA	 ●	 Paparuda Merlot	 2022	 12x75cl	  €103.32 
CE05RA	 ●	 Paparuda Pinot Noir 	 2022	 12x75cl	  €103.32 
CE07RA	 ●	 Legendary Pinot Noir	 2021	 12x75cl	  €103.32 
CE50WA	 	 Paparuda Sauvignon Blanc	 2022	 12x75cl	  €103.32
CE51WA	 	 Paparuda Chardonnay	 2022	 12x75cl	  €103.32 
CE53WA	 	 Paparuda Pinot Grigio	 2022	 12x75cl	  €103.32 
CE91PA	 ●	 Paparuda Rosé	 2022	 12x75cl	  €103.32
CE90PB	 ●	 Solara Rosé	 2021	 6x75cl	  €56.07

		

			 
			 
 
			 
			 

			 
			 
			 
			 
			 
			 
			 
			 
			 
			 
			 
			 
			 
			 
			 
			 
			 
			 
			 
			 
			 

GREECE 

ROMANIA
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Code		  Product	 Vintage	 Size 	 Case Price

	 	 DE MARTINO ESTATE
MC01RA	 ● 	 De Martino Estate Cabernet Sauvignon, Maipo 	 2022	 12x75cl 	  €110.25
MC18RA	 ● 	 De Martino Estate Merlot, Maipo	 2022	 12x75cl 	  €110.25 
MC17RA	 ● 	 De Martino Estate Carmenère, Maipo	 2022	 12x75cl 	  €110.25 
MC50WA	 	 De Martino Estate Sauvignon Blanc, Casablanca	 2023	 12x75cl 	  €110.25
MC61WA	 	 De Martino Estate Chardonnay, Casablanca	 2022	 12x75cl 	  €110.25 

		  DE MARTINO LEGADO
MC30RA	 ●  	 De Martino Legado Cabernet Sauvignon Reserva, Maipo 	 2020	 12x75cl	   €160.20 
MC58WA	 De Martino Legado Chardonnay Reserva, Limarí	 2022	 12x75cl 	  €160.20
MC59WA	 De Martino Legado Sauvignon Blanc Semillón Reserva, Maipo 	 2021	 12x75cl 	  €160.20 
	
		  DE MARTINO SINGLE VINEYARDS
MC05RB	 ●   	 De Martino ‘Alto de Piedras’ Carmenere, Maipo   	 2017	 6x75cl	 �158.10
MC21RB	 ●   	 De Martino 'La Cancha' Cabernet Sauvignon, Maipo 	 17/18	 6x75cl	         �158.10
MC54WB	 De Martino ‘Tres Volcanes’ Chardonnay, Malleco   	 17/19	 6x75cl	 �158.10
MC64WB	 De Martino ‘La Blanca’ Semillión, Maipo  	 19/20	 6x75cl	 �158.10
	
	  	

						    
		

CHILE



38

Code		  Product	 Vintage	 Size 	 Case Price

		  DE MARTINO OLD VINES
MC15RB	 ●  	 De Martino 'Las Cruces' Old Vines Cachapoal 	 16/17	 6x75cl 	  €181.80	
MC23RB	 ● 	 De Martino ‘Vigno Carrigna’ Old Vines , Maule 	 18/19	 6x75cl	 �181.80
MC24RB	 ●  	 De Martino ‘Las Olivdadas’ Old Vines, Itata  	 18/19	 6x75cl	 �181.80

		  DE MARTINO UNGRAFTED
MC38RB	 ●	 De Martino Ungrafted Cabernet Sauvignon, Maipo 	 2021	 6x75cl 	  €96.00 	
MC39RB 	 ● 	 De Martino Ungrafted Cinsault, Itata  	 2022	 6x75cl	  �96.00
MC67WB	 De Martino Ungrafted Muscat, Itata 	 21/22	 6x75cl 	  €96.00
MC69WB	 De Martino Ungrafted Semillon Sauvignon Blanc, Itata 	 2022	 6x75cl 	  €96.00

		  DE MARTINO CELLAR COLLECCION * Limited Release
MC68WB	 De Martino 'Quebrada Seca' Chardonnay, Limari 	 2009	 6x75cl	 �201.00
		

		  DE MARTINO CUVÉE * Limited Release
MC41RB	 ●	 De Martino Cuvée, Maipo 	 2020	 6x75cl	 �630.00

		  DE MARTINO NUEVO MUNDO
MC36RA	 ●  	 Nuevo Mundo Cabernet Sauvignon , Maipo	 2020	  12x75cl	 �124.74
MC37RA	 ●  	 Nuevo Mundo Carmenere, Maipo	 2020	 12x75cl	 �124.74
MC65WA	 Nuevo Mundo Sauvignon Blanc, Maipo	 2022	 12x75cl	 �124.74

		

		
						    
		

CHILE
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Code		  Product	 Vintage	 Size 	 Case Price

EO02RA	 ●	 Hávalos Merlot	 2022	 12x75cl	 	 €103.32 	
EO03RA	 ●	 Hávalos Cabernet Sauvignon	 2021	 12x75cl		  €103.32 	
EO52WA	 	 Hávalos Sauvignon Blanc	 2022	 12x75cl 	  €103.32 

SB11RA	 ●	 Paulita Winemakers Selection Cabernet Sauvignon	 2021	 12x75cl	 	 €103.32 
SB60WA	 	 Paulita Winemakers Selection Sauvignon Blanc	 2022	 12x75cl		  €103.32

EO01RA	 ●	 Hávalos Malbec, Mendoza	 2022	 12x75cl	 	 €114.03
SB14RA	 ●	 Paulita Winemakers Selection Malbec, Mendoza 	 2022	 12x75cl		  €114.03

	 	 BODEGA PIEDRA NEGRA MENDOZA, FRANCOIS LURTON 
LJ13RB	 ●	 Bodega Piedra Negra Malbec Alta Colección, Mendoza 	 2022	 6x75cl	 	 €68.99 
LJ18RB	 ●	 Bodega Piedra Negra Malbec Reserve, Mendoza	 2022	 6x75cl	 	 €86.63
LJ21RB	 ●	 Bodega Piedra Negra Gran Malbec, Uco Valley	 17/18	 6x75cl	 	 €166.20
LJ02RA	 ●	 Gran Lurton Cabernet Sauvignon, IG Los Chacayes, Uco Valley	 2017	 12x75cl	 	 €220.80
LJ83WA	 	 Bodega Piedra Negra Pinot Gris Alta Colección, Uco Valley 	 2022	 12x75cl 	 €137.97 
LJ90WB	 	 Gran Lurton Barrel Fermented Friulano, IG Los Chacayes, Uco Valley	 2019	 6x75cl	 	 €112.50
						     	 		

		

		  PISANO WINERY
UR01RB	  ●	 Pisano Tannat (RPF) Reserva Personal de la Familia              	 2018	 6x75cl		 �111.00

CHILE 

URUGUAY

ARGENTINA
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Code		  Product	 Vintage	 Size 	 Case Price
		

		  SEQUOIA GROVE WINERY
KV01RA	 ●	 Sequoia Grove Napa Valley Cabernet Sauvignon	 2018	 12x75cl	 €498.00
KV50WA	 	 Sequoia Grove Napa Valley Chardonnay                 	 19/20	 12x75cl 	 €342.00

		  CAKEBREAD CELLARS
KP01RA	 ●	 Cakebread Cabernet Sauvignon, Napa Valley 	 2020	 12x75cl	  €875.70 
KP02RA	 ●  	 Cakebread Two Creeks Pinot Noir, Anderson Valley 	 20/21	 12x75cl	  €554.40 
KP03RB	 ● 	 Cakebread Benchlands Select	 2017	  6x75cl 	 �750.00
		  Cabernet Sauvignon, Napa Valley 	
KP04RB	 ●   	 Cakebread Dancing Bear Ranch Cabernet Sauvignon 	 18/19	 6x75cl 	 �907.73
KP50WA	 	 Cakebread Chardonnay, , Napa Valley 	 2021	 12x75cl	 €516.60 
KP51WA	 	 Cakebread Sauvignon Blanc, Napa Valley 	 2021	 12x75cl 	 €395.01 

		  DUMol
KD01RB	 ●	 DuMOL Wester Reach Pinot Noir, Russian River Valley NEW 	 2020	 6x75cl 	 €396.00
KD02RB	 ●	 DuMOL Finn Pinot Noir, Russian River Valley NEW 	 2020	 6x75cl 	 €546.00
KD50WB	 	 DuMOL Wester Reach Chardonnay, Russian River Valley NEW 	 2021	 6x75cl 	 €336.00

		  BENZIGER FAMILY WINERY
KO01RA	 ●	 Benziger Sonoma County Cabernet Sauvignon 	 2019	 12x75cl	  €299.88
KO02RA	 ●	 Benziger Monterey County Merlot 	 19/20	 12x75cl	 €265.86
KO51WA	 	 Benziger Sonoma County Chardonnay 	 19/20	 12x75cl	 €246.96	

	

	

USA
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Code		  Product	 Vintage	 Size 	 Case Price

	 	
		  ST. FRANCIS WINERY & VINEYARDS
KQ01RA	 ●	 St. Francis Sonoma County 'Old Vine' Zinfandel 	 2019	 12x75cl 	 �305.40
KQ02RA	 ●	 St. Francis Sonoma County Merlot 	 2019	 12x75cl 	 �290.40
KQ50WA	 	 St. Francis Sonoma County Chardonnay	 2020	 12x75cl 	 �240.00

	     PENNER-ASH, OREGON
JF02RB	 ●	 Penner-Ash Willamette Valley Pinot Noir, Oregon 	 2018	 6X75cl	  €287.40

		  GRAN MORAINE, OREGON
JF01RB	 ●	 Gran Moraine Yamhill-Carlton Pinot Noir, Oregon 	 2018	 6x75cl	 €277.50
JF50WB	 	 Gran Moraine Yamhill-Carlton Chardonnay, Oregon 	 2018	 6x75cl 	 €277.50

		  VALDEMAR ESTATE, WALLA WALLA, WASHINGTON ESTATE	
BU25RB	 ●	 Valdemar Estates Syrah,  Walla Walla Valley	 2019	 6x75cl	 �378.00	
BU26RB	 ●	 Valdemar Estates Entre Nosotros Cabernet Sauvignon, Columba Valley	 2019	 6x75cl	 �268.38	
BU58WB	 	 Valdemar Estates Chardonnay, Columbia Valley 	 20/21	 6x75cl 	 �268.38

		  USA
SB95PA	 ●	 Devils Ridge White Zinfandel Rosé	 2021	 12x75cl	  €120.96 

		  HENRY OF PELHAM FAMILY ESTATE, CANADA
HE01RA	 ●	 Henry of Pelham Classic Baco Noir, Ontario	 2021	 12x75cl 	 �171.36
HE50WA	 	 Henry of Pelham Classic Chardonnay, Niagara Peninsula	 20/21	 12x75cl 	 �171.36
HE52WD	 ●	 Henry of Pelham Riesling Icewine, Niagara Peninsula  [hb]                      	 2019	 12x37.5cl 	 �387.45

	

USA/CANADA
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Code		  Product	 Vintage	 Size 	 Case Price

		  MEERLUST ESTATE, STELLENBOSCH
MG01RB	 ●	 Meerlust Rubicon      * Limited Stock	 2020	 6x75cl 	 €170.73
MG02RB	 ●	 Meerlust Merlot	 17/18	 6x75cl 	 €144.59
MG50WB	 	 Meerlust Chardonnay 	 2022	 6x75cl 	 €140.49

		  JORDAN ESTATE VARIETALS, STELLENBOSCH
JN02RB	 ●	 Jordan The Long Fuse Cabernet Sauvignon     	 2018	 6x75cl      	      €108.30
JN04RB	 ●	 Jordan The Prospector Syrah	 20/21	 6x75cl	 €104.10
JN06RB	 ●	 Jordan Black Magic Merlot 	 20/21	 6x75cl	 €104.10
JN53WB	 	 Jordan Unoaked Chardonnay 	 2022	 6x75cl	  €82.50
JN51WB	 	 Jordan Barrel Fermented Chardonnay	 21/22	 6x75cl	  €108.30
JN55WB	 	 Jordan Cold Fact Sauvignon Blanc	 2023	 6x75cl	 €80.10

		  JORDAN RANGE CHAMELEON RANGE, STELLENBOSCH
JN05RB	 ●	 Jordan Chameleon Cabernet Sauvignon Merlot	 2021	 6x75cl	 €68.36
JN54WB	 	 Jordan Chameleon Chenin Blanc	 2023	 6x75cl	  €67.88

		  FLEUR DU CAP, STELLENBOSCH
BG19RB	 ●	 Fleur du Cap Pinotage	 2020	 6x75cl	  €74.66 
BG03RB	 ●	 Fleur du Cap Cabernet Sauvignon	 2017	 6x75cl	  €74.66 
BG59WB	 	 Fleur du Cap Chardonnay 	 2018	 6x75cl	  €74.66

		  TABLE MOUNTAIN, WESTERN CAPE
BG36RB	 ●	 Table Mountain Shiraz	 2022	 6x75cl	  €52.29 
BG52WB	 	 Table Mountain Chardonnay	 2022	 6x75cl 	 €52.29
BG71WB	 	 Table Mountain Sauvignon Blanc	 2022	 6x75cl 	 €52.29

		  HOPE BAY, WESTERN CAPE
SBTAPA	 ●	 Hope Bay Pinotage Rosé		  12x75cl 	 €104.58
	

SOUTH AFRICA
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Code		  Product	 Vintage	 Size 	 Case Price

			  DE BORTOLI FAMILY WINERY

			  THE ACCOMPLICE
BO47RB	 ●	 The Accomplice Shiraz	 2020	 6x75cl	  €56.39 
BO66WB	 	 The Accomplice Chardonnay	 2022	 6x75cl	  €56.39	

			  WILLOWGLEN
BO73WB	 	 Willowglen Gewürztraminer Riesling	 2021	 6x75cl	  €57.96
BO62WB	 	 Willowglen Semillon Sauvignon Blanc	 2021	 6x75cl	  €57.96 
 
			  DEEN DE BORTOLI VAT SERIES
BO04RB	 ●	 Deen De Bortoli Shiraz Vat 8 Heathcote	 2018	 6x75cl	  €73.71 

			  WINDY PEAK
BO13RB	 ●	 Windy Peak Pinot Noir 	 2022	 6x75cl	  €73.08 
BO53WB	 	 Windy Peak Chardonnay	 2020	 6x75cl	  €71.19 

			  WOODFIRE
BO14RB	 ●	 De Bortoli Woodfire Heathcote Shiraz	 2020	 6x75cl 	  €78.44

			  YARRA VALLEY
BO06RB	 ●	 De Bortoli The Estate Vineyard Pinot Noir, Yarra Valley 	 2016	 6x75cl	  €132.30 
BO74WB	 	 La Bohème Act Three Yarra Valley Pinot Gris & Friends	 2021	 6x75cl	  €113.40
BO56WB	 	 De Bortoli The Estate Vineyard Chardonnay, Yarra Valley	 2016	 6x75cl	  €114.66

 			  DESSERT WINES
BO58WW	  ● 	 Deen De Bortoli Botrytis Semillon VAT 5 [hb] 	 2018	 6x37.5cl	  €59.85
BO52WW	  ● 	 De Bortoli Noble One Botrytis Semillon [hb] 	 2015	 6x37.5cl	  €171.68

			  BABINGTON BROOK
SB10RA	 ●	 Babington Brook Shiraz	 2021	 12x75cl	  €105.84 
SB74WA	 	 Babington Brook Chardonnay	 2022	 12x75cl	  €105.84 

		

AUSTRALIA
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Code		  Product	 Vintage	 Size 	 Case Price

	 	 D’ARENBERG, MCLAREN VALE - THE ORIGINALS
AH02RA	 ●	 d’Arenberg The Footbolt Shiraz	 2021	 12x75cl	  €168.21 
AH03RA	 ●	 d’Arenberg The High Trellis Cabernet Sauvignon	 2020	 12x75cl	  €168.21 
AH04RA	 ●	 d’Arenberg d’Arry’s Original Shiraz Grenache 	 19/20	 12x75cl	  €195.93 
AH51WA	 	 d’Arenberg The Olive Grove Chardonnay	 2022	 12x75cl	  €147.42 
AH52WA	 	 d’Arenberg The Hermit Crab Viognier Marsanne	 21/22	 12x75cl	  €147.42 
		
		  D’ARENBERG, MCLAREN VALE - THE HIGH ALTITUDE HILLBILLIES
AH64WB	 	 d’Arenberg The Lucky Lizard 	 18/19	 6x75cl	  €97.65 
		
		  D’ARENBERG, MCLAREN VALE - THE CLASSICS
AH05RB	 ●	 d’Arenberg The Laughing Magpie Shiraz Viognier	 16/17	 6x75cl	  €110.88
AH09RB	 ●	 d’Arenberg The Derelict Vineyard Grenache 	 18/19	 6x75cl	 �110.88
AH19RB	 ●	 d’Arenberg The Twenty Eight Road Mouvedre     	 2018	 6x75cl	 �110.88

	 	 D’ARENBERG, MCLAREN VALE - THE TRAILBLAZERS
AH54WB	 	 d’Arenberg The Money Spider Roussane  	 2021	 6x75cl	 �92.61

		  D’ARENBERG, MCLAREN VALE -  THE ICONS
AH06RB	 ●	 d’Arenberg The Dead Arm Shiraz	 2017	 6x75cl	  €204.75
AH10RB	 ●	 d’Arenberg The Coppermine Road Cabernet Sauvignon	 2019	 6x75cl	  €195.30 

		  D'ARENBERG, MCLAREN VALE - THE NOBLES
AH61WD     ●	 d'Arenberg Nobel Wrinkled Riesling [hb]	 2021	 6x37.5cl	   �81.59

		  D'ARENBERG, MCLAREN VALE - THE ANCIENT
AH60WW   ●	  d'Arenberg The Nostalgia Rare (Fortified) [hb]		  6x37.5cl	   �134.82

AUSTRALIA
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Code		  Product	 Vintage	 Size 	 Case Price

	

	 	 LAWSON’S DRY HILLS, MARLBOROUGH
LA02RA	 ●	 Lawson’s Dry Hills Pinot Noir	 2019 	 12x75cl	  €195.30 
LA01RB	 ●	 Lawson’s Dry Hills Reserve Pinot Noir	 2020	 6x75cl	  €112.14 
LA50WA	 	 Lawson’s Dry Hills Sauvignon Blanc	 2022	 12x75cl	  €173.25 
LA53WA	 	 Lawson’s Dry Hills Riesling 	 18/19	 12x75cl	  €177.66 
LA56WA	 	 Lawson’s Dry Hills Pinot Gris	 21/22	 12x75cl	  €180.81 
LA52WA	 	 Lawson’s Dry Hills Gewürztraminer	 2019	 12x75cl	  €180.81 
LA51WB	 	 Lawson’s Dry Hills Reserve Chardonnay                	 2018       	 6x75cl	 �107.10
LA61WB	 	 Inviniti Sauvignon Blanc	 21/22	 6x75cl	  €80.33

		  BLIND RIVER VINEYARD, MARLBOROUGH
LA60WB	 	 Blind River Vineyards Sauvignon Blanc	 21/23	 6x75cl	  €86.63

		  PEGASUS BAY, NORTH CANTERBURY	
PG01RB	 ●	 Pegasus Bay Pinot Noir, Waipara	 19/20	 6x75cl	  €182.39 
PG04RB	 ●	 Pegasus Bay Reserve Prima Donna Pinot Noir, Waipara	 2017	 6x75cl	 �326.70
PG50WB	 	 Pegasus Bay Sauvignon Semillon, Waipara	 2019	 6x75cl	  €125.37 
PG51WB	 	 Pegasus Bay Chardonnay, Waipara	 18/19	 6x75cl	  €156.90
PG52WB	 	 Pegasus Bay BEL CANTO Dry Riesling, Waipara	 20/21	 6x75cl	  €142.50
PG53WZ	 ●	 Pegasus Bay Encore Nobel Riesling, Waipara [hb] 	 2016	 6x37.5cl	  €137.34

	 	 MAIN DIVIDE, NORTH CANTERBURY
PG03RB	 ●	 Main Divide Pinot Noir, Waipara Valley	 2020	 6x75cl	  €112.14
PG02RB	 ●	 Main Divide Merlot Cabernet, Waipara Valley	 2019	 6x75cl	  €87.89 
PG54WB	 	 Main Divide Sauvignon Blanc, Waipara Valley	 21/22	 6x75cl	  €87.89

		  3 WOOLY SHEEP, MARLBOROUGH
LA04RA	 ●	 3 Wooly Sheep Pinot Noir, Marlborough	 2022	 12x75cl	  €163.17
SB85WA	 	 3 Wooly Sheep Sauvignon Blanc, Marlborough 	 22/23	 12x75cl	  €159.08

NEW ZEALAND
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Code		  Product	 Vintage	 Size 	 Case Price
	
			 
	 	 KOPKE PORT
KK01RB	 ●	 Kopke Fine Ruby Port 	 N.V	 6x75cl 	 �86.00
KK50WB	 	 Kopke Fine White Port 	 N.V	 6x75cl 	 �86.00
KK05RB	 ●	 Kopke Late Bottled Vintage  	 2018	 6x75cl 	 �118.13

		  KOPKE TAWNY COLHEITA PORTS *Limited stock*
		  Older Vintages available upon request
KK06RB03	 ●	 Kopke Colheita 2003 [in Gift] 	 2003	 6x75cl	 �226.20
KK06RD03	●	 Kopke Colheita 2003 [in Gift] [hb] 	 2003	 12x37.5cl	 �295.80
KK06RD00	●	 Kopke Colheita 2000 [in Gift] [hb] 	 2000	 12x37.5cl	 �313.11
KK06RD05	●	 Kopke Colheita 2005 [in Gift] [hb] 	 2005	 12x37.5cl	 �261.60
	
		  KOPKE WHITE COLHEITA PORTS *Limited stock*
		  Older Vintages available upon request
KK56WD03 	 Kopke White Colheita 2003 [in Gift] [hb] 	 2003	 12x37.5cl	 �384.60

		  KOPKE AGED TAWNY PORT
KK10RC	 ●	 Kopke 10 Years Old Tawny 	 10yr	 6x75cl	 �131.99
KK11RC	 ●	 Kopke 20 Years Old Tawny [in Gift] 	 20yr	 6x75cl	 �235.31
KK12RC	 ●	 Kopke 30 Years Old Tawny [in Gift] 	 30yr	 6x75cl	 �387.70
KK13RC	 ●	 Kopke 40 Years Old Tawny [in Gift] 	 40yr	 6x75cl	 �509.04

		  KOPKE AGED WHITE PORT
KK52WB	 	 Kopke 10 Years Old White Port [in Gift]  	 10yr	 6x75cl 	 �193.73
KK52WD	 	 Kopke 10 Years Old White Port [in Gift] [hb]	 10yr	 12x37.5cl	 �233.10
KK53WD	 	 Kopke 20 Years Old White Port [in Gift] [hb]	 20yr	 12x37.5cl	 �314.37
KK54WD	 	 Kopke 30 Years Old White Port [in Gift] [hb]	 30yr	 12x37.5cl	 �536.76
KK55WD	 	 Kopke 40 Years Old White Port [in Gift] [hb]	 40yr	 12x37.5cl	 �842.31
KK51WD	 	 Kopke 50 Years Old White Port [in Gift] [hb] NEW *Limited stock*	 50yr	 12x37.5cl	 �1,260.00
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Code		  Product	 Vintage	 Size 	 Case Price
	
		
 		  BLANDY'S MADEIRA			 
BL01ZBZZ		  Blandy’s Rainwater Madeira 	 N.V	 l	  €134.19 
BL02ZQZZ		  Blandy’s Reserva 5 Year Old Rich Madeira [500ml] 	 N.V	 6x50cl	  €92.70
BL08ZDZZ		  Blandy’s Duke of Clarence Madeira [hb]	 N.V	 12x37.5cl	  €141.12

DESSERT WINES
	

		  BORDEAUX			 
MR54WC		  Château Gravas, Sauternes [hb]	 2019
	
		  ITALY
DF52WZ		  Monastero Passito, Monte del Frà [hb]                    	 2016  	      
			 
		  DISZNÓKŐ, TOKAJ-HEGYALJA			 
MQ62WQ		  Disznókő Tokaji Furmint Late Harvest [500ml] 	 19/20	
MQ61WQ		  Disznókő 1413 Tokaji Édes Szamorodni [500ml]	 18/21	
MQ63WQ		  Disznókő Tokaji Aszu 5 Puttonyos [500ml]	 2013	
						    
		  AUSTRALIA 			 
BO52WW		  Noble One Botrytis Semillon, De Bortoli [hb] 	 2015	
BO58WW		  Deen De Bortoli Botrytis Semillon VAT 5, De Bortoli  [hb]	 2018	
AH61WD        	 d’Arenberg The Noble Wrinkled Riesling [hb]                                                2021           
AH60WW		  d’Arenberg The Nostalgia Rare (fortified) [hb]        	 N.V	          

	 	 NEW ZEALAND			 
PG53WZ		  Pegasus Bay Encore Noble Riesling, Waipara Valley [hb] 	 2016	

		  CANADA 			 
HE52WD		  Henry of Pelham Riesling Icewine, Niagara Peninsula [hb] 	 2019	
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Code		  Product	 Vintage	 Size 	 Case Price
				  
		  CHAMPAGNE
DZ01SD	 ● 	 Champagne Deutz Brut Classic [hb] 	 12 x 37.5cl	 €288.00
DZ08SD	 ● ●	 Champagne Deutz Rose [hb] 	 12 x 37.5cl	 €352.80
TG01SD	 ● 	 Champagne Taittinger Brut Réserve [hb] 	 12 x 37.5cl	 €294.00
TG03SK	 ● ●	 Champagne Taittinger Prestige Rosé Réserve [hb] 	 12 x 37.5cl	 €357.60

		  BORDEAUX			 
SO04RD	 ●	 Château Camarsan, Bordeaux Rouge [hb]	 2022	 12 x 37.5cl	  €69.93 
FZ03RC	 ●	 L’Abeille de Fieuzal Rouge, Pessac-Léognan [hb]	 2019	 24 x 37.5cl	  €390.60 
SO50WD	 	 Château Camarsan, Bordeaux Blanc  [hb]	 2018	 12 x 37.5cl	  €69.93 
FZ51WD	 	 L’Abeille de Fieuzal Blanc, Pessac-Léognan [hb] 	 20/21	 12 x 37.5cl	  €191.52 
					   
		  BURGUNDY			 
LC56WC	 	 Mâcon-Lugny Les Genièvres, Louis Latour [hb] 	 2022	 24 x 37.5cl	  €228.00
GY50WC	 	 Chablis Le Verger, Domaine Alain Geoffroy [hb]	 2022	 24 x 37.5cl	  €246.00

		  RHÔNE VALLEY			 
DS01RD	 ●	 Crozes-Hermitage Les Launes, Delas Frères [hb] 	 20/21	 12 x 37.5cl	  €120.00
DS03RD	 ●	 Ventoux, Delas Frères [hb] 	 20/21	 12 x 37.5cl	  €75.00

		  LOIRE VALLEY			 
VA50WD	 	 Sancerre Blanc Domaine Vacheron [hb] *Limited Stock 	 2022	 12 x 37.5cl	  €198.00
AN50WD	 	 Sancerre Blanc, 'La Guiberte' Alain Gueneau [hb]	 2021	 12 x 37.5cl	  €132.00
CH51WD	 	 Muscadet La Griffe, Sur Lie, Domaine Chéreau Carré [hb]	 21/22	 12x 37.5cl	  €78.75

		  VIN DE FRANCE
GO01RC	 	 La Cuvée Rouge, George Duboeuf [hb] 	 24 x 37.5cl	  €127.20
GO50WC	 	 La Cuvée Blanc, George Duboeuf [hb] 	 24 x 37.5cl	  €127.20

		  ITALY 		
BI02RD	 ●	 Brunello di Montalcino DOCG, Castello Banfi [hb] 	 2016	 12 x 37.5cl	  €228.00
BI05RD	 ●	 Centine Toscana IGT, Banfi [hb] 	 2019	 12 x 37.5cl	  €84.42 
BI50WD	 	 Le Rime Pinot Grigio Chardonnay IGT, Banfi [hb] 	 2022	 12 x 37.5cl	  €78.60
CQ01RD	 ●	 Valpolicella DOC Rio Albo, Ca’Rugate [hb] 	 2021	 12 x 37.5cl 	 €100.80

		  CHILE			 
MC01RD	 ●	 De Martino Estate Cabernet Sauvignon, Maipo [hb] 	 2022	 12 x 37.5cl	  €68.04 
MC50WD	 	 De Martino Estate Sauvignon Blanc, Casablanca [hb] 	 22/23	 12 x 37.5cl	  €68.04 
SB11RC	 ●	 Paulita Reserva Cabernet Sauvignon [hb]	 20/21	 24 x 37.5cl	  €132.30 
SB60WC	 	 Paulita Reserva  Sauvignon Blanc [hb]	 2022	 24 x 37.5cl	  €132.30 		
				  
		  PROSECCO FRIZZANTE			 
VN60SD	 ●	 Prosecco Frizzante DOC Metico [Crown Cap] [hb] 		   
VN80SD	 ●●	 Rosé Frizzante Metico 'Rosa Mundi' [Clip Cap] [hb] 		
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Code		  Product		  Size 	 Case Price

	 FRANCE			 
SBAKRF	 ●	 Les Chaises Merlot [qb]	 24 x 187ml	  €63.00 
SBAKWF	 	 Les Chaises Sauvignon Blanc [qb]	 24 x 187ml	  €63.00 
SB43RF	 ●	 Domaine Peirière Réserve Merlot IGP Pays d'Oc [qb] 	 24 x 187ml	  €64.26 
SB78WF	 	 Domaine Peirière Réserve Sauvignon Blanc IGP Pays d’Oc [qb] 	 24 x 187ml	  €64.26 
SB80WF	 	 Domaine Peirière Réserve Chardonnay IGP Pays d’Oc [qb] 	 24 x 187ml	  €64.26 

		  ITALY
SBAHWF	 	 Giuliana Pinot Grigio [qb]	 24 x 187ml	  €64.26

		  NEW ZEALAND			 
 SB85WF	 	 3 Wooly Sheep Sauvignon Blanc [qb]	 24 x 187ml	  €88.80
		
		  AUSTRALIA			 
SB10RF	 ●	 Babington Brook Shiraz [qb]	 24 x 187ml	  €64.26 
SB74WF	 	 Babington Brook Chardonnay [qb]	 24 x 187ml	  €64.26 

		  CHILE			 
SB11RF	 ●	 Paulita Cabernet Sauvignon Winemakers Selection [qb]	 24 x 187ml	  €63.00 
SB60WF	 	 Paulita Sauvignon Blanc Winemakers Selection [qb]	 24 x 187ml	  €63.00
				  
	 	 SOUTH AFRICA			 
 SB24RF	 ●	 Hope Bay Rosé [qb]	 24 x 187ml	  €64.26 

		  USA
SBTAPF	 ●	 Devils Ridge White Zinfandel Rosé [qb]	 24 x 187ml	  €64.26 
					   
	 	 SPARKLING - 20cl Snipe			 
SV02SS	 ●	 Valdo Prosecco Treviso DOC Extra Dry  [snipe]	 24 x 200ml	  €139.86 
SV82SS	 ●	 Valdo Marca Oro Prosecco DOC Rosé Brut [snipe]	 24 x 200ml	  €136.80 
CA01SS	 ●	 Porta Leone Marca Trevigiana Bianco Frizzante [snipe] 	 24 x 200ml	    €73.08
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Code		  Product	 Size 	 Case Price

	 CHAMPAGNE			 
TG01SI	 ●	 Champagne Taittinger Brut Réserve Magnum [in Gift] 	 N.V.	 3x150cl	  €288.00 
TG01SW	 ●	 Champagne Taittinger Brut Réserve Jeroboam [in wood] 	 N.V.	 1x300cl	  €212.94
TG01SU	  ●	 Champagne Taittinger Brut Réserve Methuselah [in wood] 	 N.V.	 1x600cl	  €425.00
TG01SV	 ●	 Champagne Taittinger Brut Réserve Salmanazar [in wood] 	 N.V.	 1x900cl	  €750.00 
TG01SX	 ●	 Champagne Taittinger Brut Réserve Balthazar [in wood] 	 N.V.	 1x1200cl	  €1,017.00 
TG01SY	 ●	 Champagne Taittinger Brut Réserve Nebuchadnezzar [in wood] 	 N.V.	 1x1500cl	 €1,444.00
DZ01SI	 ●	 Champagne Deutz Brut Classic Magnum 	 N.V.	 3x150cl	 €279.75

		  PROSECCO
SV01SH	 ●	 Valdo Marca Oro Valdobbiadene Prosecco Superiore DOCG	 N.V.	 6x150cl	  €249.80
		  Extra Dry Magnum [in Gift]
	
		  BORDEAUX			 
MA01RY	 ●	 Domaine de Courteillac, Bordeaux Supérieur Magnums [in wood] 	 2016	 1x150cl	  €45.15
		
		  BURGUNDAY			 
LC51WH	 	 Chablis, Louis Latour Magnum 	 18/20	 6x150cl	  €322.20

		  LOIRE			 
TY50WJ	 	 Pouilly Fumé, Château de Tracy Magnum [in wood] 	 2021	 1x150cl	  €66.00 
TY50WL	 	 Pouilly Fumé, Château de Tracy Double Magnum (3L) [in wood] 	 2019	 1x300cl	  €153.82
				  
	 	 RHÔNE			 
DS10RJ	 ●	 Côtes-du-Rhône Saint-Esprit, Delas Frères Magnum [in wood] 	 2021	  1x150cl	 €39.00
DS01RY	 ●	 Crozes-Hermitage Les Launes, Delas Frères Magnum [in wood] 	 2020	 1x150cl	 €50.00
DS05RJ	 ●	 Cornas Chante Perdrix, Delas Frères Magnum [in wood] 	 2020	 1x150cl	 €80.00
		
		  ITALY
SF04RH	 ●	 Barolo DOCG 'Patres', San Silvestro Magnum [in Gift] 	 2018	 6x150cl	 €260.00
SF04RL	 ●	 Barolo DOCG 'Patres', San Silvestro Double Magnum [in wood] 	 2018	 1x300cl	 €126.00
SF10RL	 ●	 Barolo DOCG, Luigi Arnulfo, Costa di Bussia Double Magnum [in wood] 	 2017	 1x300cl	 €185.00
BI05RH	 ●	 Centine Toscana IGT, Banfi  Magnum [in Gift] 	 2016	 6x150cl	 €155.70
BI20RJ	 ●	 Cum Laude Toscana IGT, Castello Banfi Magnum [in wood] 	 2019	 1x150cl	 €47.25
BI02RJ	 ●	 Brunello di Montalcino DOCG, Castello Banfi Magnum [in wood] 	 2018	 1x150cl	 €81.90
CQ11RJ	 ●	 Amarone della Valpolicella Classico DOCG 'Punta 470' 	 2018	 1x150cl	 €99.75
		  Ca’Rugate Magnum [in wood]				  
	 	
		  SPAIN
BU01RJ	 ●	 Conde Valdemar Crianza DOCa Rioja Magnum [in wood] 	 2018	 1x150cl	 €30.45	
BU03RM	 ●	 Conde Valdemar Gran Reserva DOCa Rioja Magnum 	 2012	 4x150cl	 €158.80
AZ50WH	 ●	 Pazo de Rubianes Albariño (3 Months Lees Ageing) D.O.Rías Baixas Magnum 	 2021	 6x150cl	 €237.00

		  PORTUGAL
AO03RI 	 ● 	 Esporão Reserva Tinto DOC Alentejo Magnum [in Gift] 			 

		  USA
KP01RH 	 ● 	 Cakebread Cabernet Sauvignon, Napa Valley Magnum		
KP50WH	 ●	 Cakebread Chardonnay, Napa Valley Magnum		

		  AUSTRALIA
AH06RI 	 ● 	 d'Arenberg The Dead Arm Shiraz Magnum [in wood] 		

LARGE FORMATS
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Code		  Product		  Size 	 Case Price

		
PZ01RBNV	 ●	 Pierre Zéro Rouge  Alcohol Free 	 6 x 75cl	 €45.36
PZ50WBNV	 	 Pierre Zéro Blanc  Alcohol Free 	 6 x 75cl	  €45.36 
PZ80SBNV	 ●	 Pierre Zéro Sparkling  Alcohol Free  	 6 x 75cl	  €49.77
PZ80SSNV	 ● 	 Pierre Zéro Sparkling Alcohol Free [snipes] 	 24x20cl	 €85.68
EO53WFZZ	 	 Paulita Zero Chardonnay  Alcohol Free [qb]	 24x18.7cl	 €42.84
EO08RFZZ	 ●	 Paulita Zero Cabernet Sauvignon  Alcohol Free [qb]	 24x18.7cl	 €42.84

	
	
	
		

	 LIQUEUR		
JJ15ZQZZ	 Gabriel Boudier, Curacao Triple Sec	 6 x 50cl	  €132.90
JJ25ZNZZ	 Gabriel Boudier, Crème de Cassis 16%	 6 x 70cl	  €112.18
JJ40ZNZZ	 Gabriel Boudier, Crème de Mûre 	 6 x 70cl	  €103.01
JJ28ZQZZ	 Gabriel Boudier, Liqueur de Lychees	 6 x 50cl	  €96.00
JJ70ZNZZ	 Gabriel Boudier, Grapefuit	 6 x 50cl	  €80.96 
JJ71ZQZZ	 Gabriel Boudier, Elderflower Liqueur	 6 x 50cl	  €93.00

				 
				 
				 
				 
				 
				 
				 
				 
				 
				 
				 
				 
				 
				 
				 
				 
				 
				 
				 
				 
				 
				 
				 
				 
				 
				 
				 
				 
				 
				 
				 
				 
				 
				 
				 
				 
				 
				 
				 

LIQUEUR

ALCOHOL FREE



CONDITIONS OF SALE

Febvre & Company Limited supply goods on the  
terms set out herewith and at the company’s sole discretion,  
these terms may supersede all other terms and conditions 
historically offered. 

Prices:- Prices of goods delivered will be those prices 
prevailing at date of dispatch exclusive of VAT which will be 
added at the prevailing rate.  Febvre reserves the right to 
pass on changes in Customs & Excise duties and payment for 
all goods shall be made in accordance with the terms set out 
by Febvre. 

Payment:- Credit will be considered on application. Until 
credit is approved/granted all orders will need to be paid 
prior to collection or at time of order.  All accounts approved 
for credit will have a credit limit applied to their account.  
No other payment terms will be accepted whether given in 
the past or otherwise, unless expressly agreed with Febvre 
in writing.  In the absence of any agreement in writing, 
the terms of payment remain as stated in Febvre ‘s terms 
& Conditions of sale. Febvre & Co Ltd reserve the right to 
withdraw credit/credit limits at any time without notice.
Payment Method:- Accepted payment methods include 
cash, direct debit, electronic transfer, credit/debit card, draft 
& cheque. 

Overdue Monies:- Overdue monies will be liable to interest 
at the maximum rate allowed by applicable law.  Febvre 
reserves the right to seek recovery of any legal cost incurred 
in collecting overdue sums owing to Febvre. Retention of 
Title (“all monies clause”). Febvre operates an “all monies 
clause”.  Title of goods represented by each of Febvre 
& Company’s  invoices,  shall only pass from Febvre & 
Company Limited to the buyer when the buyer has paid 
Febvre & Company Limited in cleared funds the invoice value 
of those specific goods and the invoice value of all other 
goods Febvre & Company Limited have sold or agreed to sell 
to the buyer.

Proof of Delivery:- Goods signed for by customers are taken 
to have been checked-in by the customer or his agent  and 
deemed to have been delivered in full and good condition. 
At this point risk in the goods is deemed to have passed to 
the customer who is now responsible for these goods, albeit 
that the goods remain the property of Febvre & Company 
limited until paid for in full.

Breakages, Shortages:- Claims for breakages, damaged stock 
or shortages, will not be accepted unless clearly marked 
otherwise on the proof of delivery. The customer must 
submit a claim for breakages, damaged stock and shortages 
within 24 hours of receipt of goods. The credit request must 
replicate the issue clearly marked on the delivery note.  A 
claim can be made by contacting the customer service 
department or the relevant sales representative.

Returns Policy:- No returns will be accepted unless they are 
faulty, damaged in transit or incorrectly supplied.  All other 
goods that are returned will be subject to a 40% restocking 
charge.  Returns subject to the 40% restocking charge will 
not be accepted unless first authorized by the Office or 
by the Sales person in charge of the customer’s account. 
Relevant uplift documentation must be issued before a 
return will be accepted.  Should a return be required, then a 
call must first be made to the sales person responsible or to 
the customer service department.

Responsibility:- Febvre & Company Limited will have no 
responsibility whatsoever for any returns made without 
prior consent.  These returns will not be accepted and will 
be put to one side for collection by the client.  Goods not 
collected within 30 days will be destroyed or resold to defray 
administrative costs associated with managing unregulated 
returns.

Promotions:- Goods purchased on special promotion or any  
other special offers are not applicable for return unless 
damaged or incorrectly supplied.

Collection Cost:- Upon agreement to uplift,  Febvre will 
produce the relevant uplift documentation. All returned 
goods must be accompanied by a proof of purchase (Copy 
of invoice /POD acting as receipt) and the relevant uplift 
docket. Uplift dockets must be signed by the Customer 
and the Febvre driver. Goods returned without correct 
documentation will not be accepted.  An uplift charge equal 
to the uplift cost only,  will be credited to client accounts. 
Carriage:- The minimum order is €300 (ex VAT), all orders 
below this amount will be subject to a delivery charge of 
€15 in and outside of Dublin.  The cut off time for orders 
outside Dublin is 2pm and inside Dublin 5.30pm for next day 
delivery.  Any orders placed after these times will be placed 
on a delivery schedule for the following working day.

Vintages:- Vintages as described in our price list are subject 
to stock availability and may change without notice.



Highfield House,
Burton Hall Road,

Sandyford Industrial Estate,
Dublin 18.

Telephone: +353 1 2161400
Fax: +353 1 2959036
Email: info@febvre.ie

Web: www.febvrewines.ie


